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Methodik 
 
 

Untersuchungsthemen  

 Spontanassoziationen zu Mülheim an der Ruhr 
 Dauer des Lebens und „Gerne-Leben“ in Mülheim 
 Wahrgenommene Eigenschaften der Stadt 
 Einschätzungen zu den Stadtteilen Mülheims 
 Bewertung von Angeboten und Merkmalen Mülheims  
 Weiterempfehlung Mülheims als Wohnsitz  
 Wichtigste Probleme und Aufgaben in Mülheim 

 

Zielgruppe 

 Die in Privathaushalten lebende Bevölkerung in Mülheims ab 15 Jahren auf der Basis einer mehrstufig geschichteten Zufallsstichprobe 

 

Erhebungsmethode 

 Repräsentative computergestützte Telefonbefragung (CATI) 

 

Anzahl der Befragten und Feldzeit 

 n = 1.004, befragt zwischen 11. und 18. Mai 2012  



  GMS 
Die Stadt Mülheim an der Ruhr 
im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger  Mai 2012   
 

 
Seite 3 

Tabellen 
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Weniger als 1 Jahr

1 bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

Länger als 10 Jahre

Schon immer bzw. seit
meiner Geburt

Verweigert / keine Angabe

477

100%

1%

527

100%

4%

7%

47%

39%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

1% 1%

3% 4%

5% 8%

48% 46%

39% 39%

3% 2%

2% 1% 1% 2%

4% 3% 5% 3%

7% 10% 7% 2%

41% 48% 52% 44%

44% 34% 33% 49%

3% 4% 2% 1%

1% 2% 1%

4% 5% 3%

4% 13% 7%

44% 51% 49%

45% 25% 38%

2% 4% 2%

1004

100%

 
Frage 1 
Wie lange wohnen Sie schon in Mülheim? Ist das...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Positiva

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur, zahlreiche
Naherholungsgebiete

(Stadt an der) Ruhr, (am) Fluss / Wasser

Wälder

Weiße Flotte, Schiffsfahrten

(Viele) (Rad-)Wanderwege

MüGa-Park

Sonstiges zu Landschaft / Natur

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Kulturangebote, Museen und Theater

Historische Bauwerke (Kloster Saam,
Schloss Broich, Rathaus, Bismarckturm,
Fachwerkhäuser)

Tourismusziel, (viele)
Sehenswürdigkeiten / Ausflugsziele
(allgemein)

Schöne Altstadt (am Kirchhügel)

Wasserbahnhof, Blumenuhr

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

477

100%

81%

527

100%

31%

12%

9%

4%

3%

2%

2%

1%

17%

5%

5%

3%

2%

2%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

80% 81%

31% 31%

13% 12%

9% 10%

4% 4%

3% 3%

3% 1%

1% 2%

2% 1%

17% 16%

6% 4%

5% 4%

4% 3%

3% 2%

1% 2%

1% 1%

84% 80% 82% 80%

33% 29% 32% 32%

9% 14% 12% 12%

12% 9% 9% 9%

8% 2% 4% 3%

2% 3% 4% 4%

2% 1% 2% 3%

1% 1% 1% 3%

3% 1% 2% 0%

17% 16% 18% 16%

6% 3% 5% 6%

5% 6% 5% 3%

4% 4% 2% 3%

1% 1% 4% 3%

3% 2% 1% 2%

1% - 2% 1%

80% 85% 81%

32% 30% 30%

13% 14% 10%

9% 8% 10%

3% 4% 4%

2% 3% 4%

2% 2% 1%

3% 1% 2%

1% 2% 1%

16% 18% 17%

5% 5% 6%

5% 6% 3%

3% 3% 4%

3% 4% 1%

1% 2% 2%

1% 0% 1%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Lebensverhältnisse

Ruhiges, entspanntes Leben
möglich

Arbeitsplatz,
Existenzsicherheit

Familien-/kinderfreundlich

Stadt mit besonderem Flair /
eigenem Charakter

Niedrige Mieten /
Lebenshaltungskosten

Sonstiges zu
Lebensverhältnisse

Menschen

Heimat(-stadt) / Geburtsort /
Zuhause

Nette, (gast-)freundliche
Menschen

Sonstiges zu Menschen

Infrastruktur

Zentrale Lage, gute
Verkehrsanbindung
(Autobahnen, Flughäfen,
ÖPNV)

Gute / viele
Freizeitmöglichkeiten

Rhein-Ruhr-Hafen

Gute / viele
Einkaufsmöglichkeiten,
RheinRuhrZentrum

477

100%

15%

527

100%

8%

2%

2%

2%

2%

0%

13%

8%

4%

1%

11%

4%

3%

2%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

13% 16%

6% 9%

3% 1%

2% 2%

2% 2%

1% 2%

1% 0%

13% 12%

9% 7%

4% 3%

1% 2%

9% 13%

4% 4%

3% 3%

1% 3%

1% 2%

16% 15% 15% 12%

11% 6% 8% 7%

- 3% 3% -

2% 2% 1% 2%

2% 2% 1% 2%

2% 1% 2% 2%

1% 1% 1% -

16% 13% 12% 11%

10% 8% 8% 7%

3% 5% 3% 4%

3% 1% 1% 1%

11% 12% 11% 10%

5% 4% 4% 2%

3% 3% 2% 4%

1% 2% 2% 3%

1% 2% 1% 2%

13% 16% 15%

6% 9% 9%

1% 4% 2%

2% 2% 2%

2% 1% 2%

2% 2% 2%

1% - 0%

13% 14% 11%

9% 6% 8%

3% 7% 3%

1% 1% 1%

12% 13% 10%

4% 6% 2%

4% 1% 3%

1% 3% 3%

2% 2% 2%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Gute / viele Sportangebote

Sonstiges zur Infrastruktur

Wirtschaft und Arbeit

Starker Wirtschaftsstandort,
Wirtschaftsaufschwung

Moderne / innovative Industriestadt (Max-
Planck-Institute, High-Tech)

Geringe Arbeitslosigkeit

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

(Früher) Bergwerke, Bergbautradition

Schöne Stadt (allgemein)

Neutral bzw. ohne erkennbare
Wertung

Geografische Einordnung

Großstädte in unmittelbarer Nähe
(Duisburg, Essen, Düsseldorf)

Kreuzung Niederrheinebene /
niederbergisches Land

Ruhrgebiet

(Kreisfreie) Großstadt (in der Nähe)

Sonstiges zur geografischen Einordnung

477

100%

1%

527

100%

1%

8%

4%

2%

1%

0%

3%

6%

14%

4%

2%

1%

1%

0%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

1% 1%

0% 1%

10% 6%

5% 4%

2% 2%

2% 0%

0% 0%

3% 3%

5% 6%

14% 13%

5% 4%

2% 1%

1% 1%

0% 1%

- 0%

1% 0%

2% 2% 1% -

1% 1% 1% 1%

8% 5% 9% 10%

4% 3% 4% 6%

2% 1% 2% 3%

3% 0% 1% 2%

1% - 1% -

3% 4% 2% 2%

2% 6% 7% 4%

16% 13% 12% 15%

5% 3% 4% 5%

2% 1% 2% 3%

2% 1% 1% 1%

- 2% 1% 1%

1% - - 0%

1% 0% 1% 1%

1% 2% 1%

1% 1% 0%

6% 7% 10%

4% 4% 5%

2% 1% 3%

1% 1% 1%

- 1% 0%

3% 4% 2%

6% 7% 4%

14% 14% 14%

5% 5% 3%

2% 2% 2%

1% 1% 1%

1% 2% 0%

0% 1% -

1% 0% 0%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Ruhrbania / Ruhrpromenade

Hannelore Kraft

Stadt wie jede andere, gibt nichts
Besonderes

Negativa

Gefällt mir nicht / möchte hier weg, nur
Zwischenstation (allgemein)

Langweilig / zu provinziell

Unattraktives Stadtzentrum

Zu wenig Einkaufsmöglichkeiten

Zu wenig Arbeitsplätze, hohe
Arbeitslosigkeit

Zu viele Baustellen

Sonstige Negativa

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

477

100%

3%

527

100%

3%

3%

6%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

3%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

5% 2%

2% 4%

3% 3%

6% 7%

1% 1%

1% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

1% 0%

2% 3%

3% 2%

2% 4% 3% 3%

4% 3% 1% 4%

6% 2% 3% 2%

5% 9% 7% 4%

1% 3% 1% -

2% 1% 1% 1%

- 3% 1% 0%

- 1% 1% 1%

- 1% 1% 0%

2% 1% 0% 1%

- - 1% -

1% 3% 3% 3%

1% 3% 2% 5%

3% 2% 4%

3% 4% 3%

3% 3% 3%

8% 6% 4%

2% 1% 1%

2% 1% 1%

1% 2% 2%

2% 1% 1%

1% 2% 1%

1% 1% 1%

1% - 0%

3% 1% 3%

2% 1% 4%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Sehr gern (1)

Gern (2)

Weniger gern (3)

Ungern (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (3)+(4) in Prozent

477

100%

59%

527

100%

32%

7%

2%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

90%

9%

60% 58%

32% 31%

5% 8%

2% 2%

1% 1%

56% 63% 56% 60%

36% 28% 35% 29%

6% 6% 7% 7%

1% 2% 2% 3%

2% 1% 1% 0%

55% 66% 60%

34% 25% 32%

8% 6% 5%

2% 1% 2%

1% 2% 1%

92% 89% 92% 91% 90% 90% 89% 91% 92%

7% 10% 7% 8% 9% 10% 10% 7% 7%

1004

100%

 
Frage 3
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Mülheim? Ist das...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Interessant

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

19%

527

100%

47%

25%

4%

4%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

66%

21% 18%

46% 48%

25% 26%

4% 4%

4% 4%

14% 22% 18% 21%

39% 49% 50% 44%

29% 24% 25% 26%

16% 2% 2% 4%

2% 4% 4% 6%

20% 19% 19%

48% 45% 49%

24% 28% 24%

3% 4% 4%

4% 3% 4%

67% 66% 52% 71% 69% 65% 68% 64% 68%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Hat Atmosphäre/Flair

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

14%

527

100%

34%

37%

13%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

48%

13% 14%

34% 35%

36% 38%

15% 10%

2% 3%

12% 14% 12% 15%

31% 35% 34% 36%

34% 35% 41% 36%

21% 13% 11% 11%

3% 3% 2% 2%

14% 14% 13%

31% 34% 37%

40% 38% 35%

13% 12% 12%

2% 2% 2%

47% 49% 43% 49% 46% 51% 46% 47% 50%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Weltoffen

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

25%

527

100%

46%

18%

5%

6%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

71%

26% 25%

46% 46%

17% 19%

5% 4%

6% 6%

20% 25% 24% 28%

47% 45% 47% 45%

22% 20% 16% 16%

7% 5% 5% 4%

3% 5% 7% 7%

27% 24% 23%

46% 49% 46%

18% 18% 17%

4% 6% 6%

5% 4% 8%

72% 70% 68% 70% 71% 73% 73% 73% 69%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sympathisch

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

35%

527

100%

46%

15%

3%

0%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

81%

36% 34%

45% 47%

14% 15%

4% 3%

0% 0%

29% 36% 38% 34%

36% 47% 47% 47%

25% 13% 13% 14%

10% 3% 2% 3%

- 1% - 0%

37% 34% 35%

44% 45% 48%

15% 14% 15%

4% 6% 2%

0% 1% -

81% 81% 66% 83% 85% 82% 80% 79% 83%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Fortschrittlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

8%

527

100%

53%

25%

7%

7%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

61%

8% 8%

52% 54%

26% 25%

7% 7%

8% 6%

10% 9% 5% 9%

63% 51% 54% 49%

20% 24% 27% 26%

5% 9% 7% 6%

3% 6% 6% 10%

6% 9% 8%

54% 48% 56%

26% 29% 22%

7% 6% 8%

7% 8% 6%

59% 62% 72% 61% 59% 58% 60% 57% 65%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 15

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Wirtschaftsstark

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

6%

527

100%

49%

34%

4%

6%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

55%

6% 6%

50% 48%

35% 34%

4% 5%

5% 7%

8% 5% 7% 6%

41% 49% 50% 51%

39% 37% 32% 32%

5% 4% 5% 4%

7% 5% 6% 6%

5% 5% 9%

50% 46% 49%

34% 43% 31%

4% 3% 5%

7% 3% 7%

56% 54% 49% 54% 57% 57% 55% 51% 57%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Kinderfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

42%

36%

9%

9%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

47%

5% 5%

42% 42%

34% 37%

9% 8%

9% 8%

3% 4% 6% 5%

41% 41% 43% 42%

40% 38% 35% 33%

6% 9% 10% 8%

10% 7% 7% 11%

4% 5% 5%

42% 39% 42%

34% 40% 37%

8% 12% 9%

12% 4% 7%

47% 47% 44% 45% 48% 47% 47% 44% 47%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Familienfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

7%

527

100%

45%

34%

6%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

52%

7% 7%

45% 44%

36% 32%

5% 7%

7% 9%

8% 5% 7% 9%

41% 46% 44% 45%

34% 35% 34% 33%

9% 7% 6% 4%

8% 7% 7% 9%

7% 5% 9%

44% 34% 49%

33% 43% 31%

6% 11% 4%

10% 7% 6%

52% 52% 49% 51% 52% 54% 51% 39% 58%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Seniorenfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

10%

527

100%

42%

34%

5%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

52%

9% 12%

43% 41%

34% 35%

6% 5%

8% 8%

11% 10% 8% 13%

33% 40% 47% 41%

38% 37% 31% 36%

6% 5% 4% 6%

13% 8% 10% 4%

10% 6% 12%

41% 42% 43%

36% 30% 35%

5% 8% 3%

7% 13% 6%

52% 52% 44% 50% 55% 55% 51% 48% 55%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Umweltbewusst

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

8%

527

100%

51%

32%

3%

6%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

59%

8% 9%

51% 51%

33% 31%

4% 3%

5% 7%

3% 7% 9% 10%

54% 53% 50% 49%

32% 31% 31% 33%

7% 2% 4% 2%

4% 7% 5% 7%

8% 6% 10%

50% 49% 53%

33% 35% 29%

4% 3% 2%

5% 6% 7%

59% 59% 57% 60% 59% 59% 58% 56% 62%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sportbegeistert

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

13%

527

100%

59%

18%

3%

6%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

72%

13% 13%

59% 59%

16% 20%

4% 3%

8% 5%

12% 14% 13% 13%

64% 60% 59% 56%

14% 18% 19% 20%

3% 4% 3% 3%

6% 5% 7% 8%

11% 15% 14%

60% 57% 59%

19% 20% 17%

3% 3% 4%

7% 5% 6%

72% 72% 76% 74% 71% 69% 71% 72% 73%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Bildungsorientiert

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

11%

527

100%

55%

30%

3%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

65%

13% 9%

56% 54%

28% 32%

2% 3%

1% 3%

11% 8% 12% 11%

52% 54% 55% 56%

30% 34% 28% 29%

6% 3% 2% 1%

2% 2% 3% 2%

10% 9% 11%

51% 60% 56%

35% 26% 26%

2% 3% 3%

2% 2% 3%

68% 62% 62% 62% 67% 67% 62% 70% 68%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Voll und ganz

Sympathisch

Weltoffen

Interessant

Hat Atmosphäre/Flair

Sportbegeistert

Bildungsorientiert

Seniorenfreundlich

Umweltbewusst

Fortschrittlich

Familienfreundlich

Wirtschaftsstark

Kinderfreundlich

Nur andere Werturteile

477

100%

35%

527

100%

25%

19%

14%

13%

11%

10%

8%

8%

7%

6%

5%

18%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

36% 34%

26% 25%

21% 18%

13% 14%

13% 13%

13% 9%

9% 12%

8% 9%

8% 8%

7% 7%

6% 6%

5% 5%

17% 18%

29% 36% 38% 34%

20% 25% 24% 28%

14% 22% 18% 21%

12% 14% 12% 15%

12% 14% 13% 13%

11% 8% 12% 11%

11% 10% 8% 13%

3% 7% 9% 10%

10% 9% 5% 9%

8% 5% 7% 9%

8% 5% 7% 6%

3% 4% 6% 5%

23% 14% 18% 18%

37% 34% 35%

27% 24% 23%

20% 19% 19%

14% 14% 13%

11% 15% 14%

10% 9% 11%

10% 6% 12%

8% 6% 10%

6% 9% 8%

7% 5% 9%

5% 5% 9%

4% 5% 5%

19% 17% 17%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Voll und ganz /
überwiegend

Sympathisch

Sportbegeistert

Weltoffen

Interessant

Bildungsorientiert

Fortschrittlich

Umweltbewusst

Wirtschaftsstark

Seniorenfreundlich

Familienfreundlich

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Nur andere Werturteile

477

100%

81%

527

100%

72%

71%

66%

65%

61%

59%

55%

52%

52%

48%

47%

-

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

81% 81%

72% 72%

72% 70%

67% 66%

68% 62%

59% 62%

59% 59%

56% 54%

52% 52%

52% 52%

47% 49%

47% 47%

- -

66% 83% 85% 82%

76% 74% 71% 69%

68% 70% 71% 73%

52% 71% 69% 65%

62% 62% 67% 67%

72% 61% 59% 58%

57% 60% 59% 59%

49% 54% 57% 57%

44% 50% 55% 55%

49% 51% 52% 54%

43% 49% 46% 51%

44% 45% 48% 47%

- - - -

80% 79% 83%

71% 72% 73%

73% 73% 69%

68% 64% 68%

62% 70% 68%

60% 57% 65%

58% 56% 62%

55% 51% 57%

51% 48% 55%

51% 39% 58%

46% 47% 50%

47% 44% 47%

- - -

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Weniger / gar nicht

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Familienfreundlich

Seniorenfreundlich

Wirtschaftsstark

Umweltbewusst

Bildungsorientiert

Fortschrittlich

Interessant

Weltoffen

Sportbegeistert

Sympathisch

Nur andere Werturteile

477

100%

50%

527

100%

45%

40%

40%

39%

35%

33%

32%

29%

23%

21%

18%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

51% 49%

44% 46%

41% 40%

40% 40%

39% 39%

36% 34%

30% 35%

33% 32%

29% 30%

22% 24%

20% 23%

19% 18%

1% 2%

54% 48% 52% 47%

46% 48% 44% 42%

43% 42% 41% 37%

44% 42% 35% 42%

44% 41% 37% 36%

39% 33% 36% 34%

36% 37% 30% 30%

25% 33% 34% 32%

45% 25% 27% 30%

29% 25% 21% 20%

18% 22% 22% 23%

34% 16% 15% 18%

- 1% 1% 3%

52% 51% 48%

42% 52% 45%

39% 54% 35%

41% 38% 39%

38% 46% 36%

37% 38% 31%

37% 28% 30%

33% 34% 29%

28% 33% 28%

22% 23% 23%

21% 23% 21%

19% 20% 17%

1% 1% 2%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Gar nicht

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Fortschrittlich

Familienfreundlich

Seniorenfreundlich

Weltoffen

Wirtschaftsstark

Interessant

Sympathisch

Umweltbewusst

Sportbegeistert

Bildungsorientiert

Nur andere Werturteile

477

100%

13%

527

100%

9%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

53%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

15% 10%

9% 8%

7% 7%

5% 7%

6% 5%

5% 4%

4% 5%

4% 4%

4% 3%

4% 3%

4% 3%

2% 3%

52% 54%

21% 13% 11% 11%

6% 9% 10% 8%

5% 9% 7% 6%

9% 7% 6% 4%

6% 5% 4% 6%

7% 5% 5% 4%

5% 4% 5% 4%

16% 2% 2% 4%

10% 3% 2% 3%

7% 2% 4% 2%

3% 4% 3% 3%

6% 3% 2% 1%

38% 54% 52% 60%

13% 12% 12%

8% 12% 9%

7% 6% 8%

6% 11% 4%

5% 8% 3%

4% 6% 6%

4% 3% 5%

3% 4% 4%

4% 6% 2%

4% 3% 2%

3% 3% 4%

2% 3% 3%

53% 49% 56%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer
Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Saarn

Eppinghofen

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Speldorf

Styrum

Menden-Holthausen

Broich

Verweigert/ keine Angabe

477

100%

13%

527

100%

13%

13%

11%

11%

11%

9%

8%

8%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

15% 12%

15% 12%

13% 13%

11% 12%

11% 12%

9% 12%

9% 8%

7% 9%

8% 7%

3% 3%

9% 13% 11% 18%

11% 12% 16% 12%

19% 12% 12% 12%

12% 10% 12% 12%

14% 14% 9% 10%

11% 11% 9% 11%

8% 8% 10% 7%

9% 9% 7% 7%

5% 7% 9% 8%

2% 4% 4% 2%

11% 14% 16%

14% 15% 12%

13% 10% 14%

11% 14% 11%

14% 12% 8%

9% 11% 11%

8% 8% 9%

9% 7% 7%

7% 5% 10%

4% 4% 2%

1004

100%

 
Frage 5
Jetzt habe ich ein paar Fragen zu den Mülheimer Stadtteilen. In welchem Stadtteil Mülheims wohnen Sie?
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Ja

Nein

weiß nicht / keine Angabe

477

100%

82%

527

100%

16%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

83% 82%

15% 17%

2% 1%

85% 80% 80% 87%

14% 17% 19% 12%

2% 2% 1% 2%

81% 85% 82%

17% 14% 16%

2% 1% 2%

1004

100%

 
Frage 5a
Wenn Sie noch mal neu entscheiden könnten, würden Sie sich da wieder für Ihren Stadtteil entscheiden?
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Saarn

Speldorf

Broich

Menden-Holthausen

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Styrum

Eppinghofen

Gar keinen Mülheimer
Stadtteil, würde lieber in
anderer Stadt wohnen

Weiß nicht, verweigert/ keine
Angabe

80

100%

32%

97

100%

17%

6%

6%

5%

5%

3%

2%

2%

17%

5%

18

100%

54

100%

70

100%

34

100%

77

100%

29

100%

69

100%

37% 28%

17% 17%

4% 8%

6% 6%

4% 6%

4% 5%

1% 4%

3% 2%

1% 3%

17% 17%

6% 3%

37% 27% 37% 26%

22% 19% 13% 20%

- 11% 3% 8%

16% 4% 6% 5%

- 6% 6% 5%

- 2% 9% 3%

6% - - 11%

5% 2% 3% -

- - 4% 3%

14% 25% 15% 9%

- 4% 4% 9%

32% 35% 30%

13% 17% 22%

5% - 10%

5% 7% 7%

9% 4% 1%

5% 6% 3%

3% - 4%

1% 4% 3%

3% - 3%

20% 24% 10%

4% 4% 6%

177

100%

 
Frage 6
Und welchen Stadtteil würden Sie dann bevorzugen?
 
Basis: Befragte, die einen anderen Stadtteil bevorzugen würden oder nicht sicher sind

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Stadtmitte/Altstadt

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

21%

527

100%

50%

20%

6%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

71%

19% 24%

55% 46%

19% 21%

6% 7%

1% 2%

21% 21% 21% 22%

48% 51% 52% 47%

17% 20% 20% 23%

12% 6% 5% 7%

2% 2% 2% 1%

23% 22% 19%

50% 50% 50%

20% 16% 23%

6% 9% 6%

2% 3% 1%

74% 69% 69% 72% 74% 68% 73% 72% 69%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Eppinghofen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

16%

53%

17%

10%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

21%

4% 5%

14% 17%

53% 53%

18% 16%

10% 9%

1% 4% 7% 5%

14% 16% 18% 13%

51% 56% 53% 50%

21% 16% 16% 17%

13% 7% 7% 14%

7% 5% 3%

14% 16% 18%

52% 53% 53%

19% 15% 16%

8% 11% 11%

19% 22% 15% 20% 24% 18% 20% 21% 21%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Styrum

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

4%

527

100%

12%

52%

18%

12%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

17%

4% 5%

13% 12%

52% 53%

18% 19%

12% 12%

4% 3% 6% 4%

11% 13% 13% 12%

59% 50% 52% 52%

18% 22% 17% 17%

8% 10% 13% 15%

5% 4% 4%

13% 14% 11%

47% 54% 58%

22% 17% 15%

13% 12% 12%

18% 16% 15% 17% 19% 16% 18% 17% 15%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Dümpten

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

10%

527

100%

38%

36%

6%

10%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

48%

11% 9%

35% 41%

37% 34%

5% 7%

12% 9%

14% 10% 8% 12%

39% 42% 37% 35%

31% 31% 39% 38%

7% 7% 6% 5%

9% 10% 10% 11%

12% 12% 8%

33% 43% 41%

38% 33% 34%

6% 7% 5%

11% 5% 12%

46% 50% 53% 51% 45% 46% 45% 55% 49%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Heißen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

28%

527

100%

37%

24%

5%

6%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

65%

29% 28%

37% 36%

22% 25%

6% 5%

5% 6%

24% 26% 30% 30%

36% 38% 38% 35%

24% 24% 24% 22%

7% 7% 3% 5%

8% 5% 4% 7%

29% 24% 29%

38% 35% 36%

19% 26% 27%

6% 9% 4%

8% 6% 4%

66% 64% 61% 64% 68% 66% 67% 59% 65%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Menden-Holthausen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

31%

527

100%

50%

9%

3%

7%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

81%

31% 31%

48% 51%

9% 8%

3% 3%

8% 6%

42% 33% 28% 29%

39% 52% 49% 53%

7% 7% 12% 8%

4% 2% 4% 3%

8% 6% 8% 7%

31% 36% 28%

52% 42% 53%

8% 9% 10%

2% 5% 3%

7% 8% 7%

80% 82% 82% 86% 77% 82% 83% 78% 81%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Saarn

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

51%

527

100%

41%

5%

1%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

92%

51% 52%

42% 40%

4% 5%

1% 2%

2% 2%

51% 48% 50% 57%

40% 44% 43% 35%

5% 6% 4% 3%

2% - 2% 2%

2% 1% 1% 3%

53% 55% 48%

39% 38% 44%

5% 6% 3%

1% 1% 3%

2% 0% 2%

93% 92% 92% 92% 93% 92% 92% 93% 92%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 36

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Broich

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

22%

527

100%

42%

24%

7%

4%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

64%

23% 22%

42% 41%

24% 25%

7% 7%

4% 5%

24% 22% 22% 22%

45% 40% 40% 45%

18% 28% 25% 21%

6% 6% 10% 5%

7% 3% 3% 6%

22% 17% 25%

42% 43% 41%

25% 28% 21%

8% 8% 6%

3% 4% 6%

66% 63% 69% 62% 62% 68% 64% 59% 67%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Speldorf

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

34%

527

100%

54%

6%

3%

4%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

87%

32% 36%

56% 51%

5% 6%

3% 2%

4% 4%

41% 34% 31% 34%

47% 54% 55% 53%

5% 6% 6% 5%

3% 4% 1% 2%

4% 2% 6% 5%

35% 36% 32%

52% 52% 57%

6% 6% 6%

3% 2% 2%

5% 4% 4%

88% 87% 89% 88% 87% 88% 87% 88% 89%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sehr gut

Saarn

Speldorf

Menden-Holthausen

Heißen

Broich

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Eppinghofen

Styrum

Nur andere Werturteile

477

100%

51%

527

100%

34%

31%

28%

22%

21%

10%

5%

4%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

51% 52%

32% 36%

31% 31%

29% 28%

23% 22%

19% 24%

11% 9%

4% 5%

4% 5%

9% 7%

51% 48% 50% 57%

41% 34% 31% 34%

42% 33% 28% 29%

24% 26% 30% 30%

24% 22% 22% 22%

21% 21% 21% 22%

14% 10% 8% 12%

1% 4% 7% 5%

4% 3% 6% 4%

8% 8% 8% 7%

53% 55% 48%

35% 36% 32%

31% 36% 28%

29% 24% 29%

22% 17% 25%

23% 22% 19%

12% 12% 8%

7% 5% 3%

5% 4% 4%

7% 6% 9%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sehr gut / gut

Saarn

Speldorf

Menden-Holthausen

Stadtmitte/Altstadt

Heißen

Broich

Dümpten

Eppinghofen

Styrum

Nur andere Werturteile

477

100%

92%

527

100%

87%

81%

71%

65%

64%

48%

21%

17%

-

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

93% 92%

88% 87%

80% 82%

74% 69%

66% 64%

66% 63%

46% 50%

19% 22%

18% 16%

- -

92% 92% 93% 92%

89% 88% 87% 88%

82% 86% 77% 82%

69% 72% 74% 68%

61% 64% 68% 66%

69% 62% 62% 68%

53% 51% 45% 46%

15% 20% 24% 18%

15% 17% 19% 16%

- - - -

92% 93% 92%

87% 88% 89%

83% 78% 81%

73% 72% 69%

67% 59% 65%

64% 59% 67%

45% 55% 49%

20% 21% 21%

18% 17% 15%

- - -

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Weniger gut / gar nicht
gut

Styrum

Eppinghofen

Dümpten

Broich

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Menden-Holthausen

Speldorf

Saarn

Nur andere Werturteile

477

100%

71%

527

100%

70%

42%

31%

29%

27%

12%

8%

6%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

70% 72%

71% 69%

42% 42%

31% 32%

28% 30%

25% 29%

12% 12%

8% 9%

5% 7%

2% 2%

77% 73% 68% 69%

72% 72% 69% 68%

38% 38% 45% 43%

24% 35% 35% 26%

31% 31% 28% 27%

30% 26% 25% 30%

11% 9% 15% 11%

7% 10% 8% 8%

7% 6% 6% 5%

- 1% 2% 4%

69% 71% 73%

72% 68% 69%

45% 40% 40%

33% 37% 27%

25% 35% 31%

26% 24% 29%

10% 14% 12%

9% 8% 8%

6% 7% 6%

2% - 2%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Gar nicht gut

Styrum

Eppinghofen

Broich

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Heißen

Menden-Holthausen

Speldorf

Saarn

Nur andere Werturteile

477

100%

18%

527

100%

17%

7%

6%

6%

5%

3%

3%

1%

50%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

18% 19%

18% 16%

7% 7%

6% 7%

5% 7%

6% 5%

3% 3%

3% 2%

1% 2%

50% 49%

18% 22% 17% 17%

21% 16% 16% 17%

6% 6% 10% 5%

12% 6% 5% 7%

7% 7% 6% 5%

7% 7% 3% 5%

4% 2% 4% 3%

3% 4% 1% 2%

2% - 2% 2%

43% 48% 51% 53%

22% 17% 15%

19% 15% 16%

8% 8% 6%

6% 9% 6%

6% 7% 5%

6% 9% 4%

2% 5% 3%

3% 2% 2%

1% 1% 3%

48% 46% 54%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder
gar nicht gefällt! Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Die kulturellen Angebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

16%

40%

37%

3%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

19%

59%

4% 2%

14% 17%

41% 38%

36% 38%

3% 3%

1% 1%

4% 3% 2% 4%

14% 17% 14% 18%

39% 38% 41% 40%

39% 37% 38% 34%

2% 3% 4% 3%

1% 2% 1% 0%

3% 3% 4%

15% 14% 18%

41% 39% 38%

36% 41% 35%

3% 1% 4%

1% 1% 1%

19% 19% 18% 20% 16% 22% 18% 17% 22%

60% 57% 58% 58% 57% 62% 59% 56% 60%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Entwicklung der
Ruhrpromenade im
Rahmen der Ruhrbania

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

17%

13%

37%

24%

7%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

20%

33%

2% 3%

19% 16%

13% 13%

35% 38%

26% 22%

5% 9%

- 3% 3% 3%

22% 12% 19% 18%

16% 15% 10% 13%

35% 39% 36% 36%

21% 25% 23% 25%

6% 6% 9% 6%

3% 2% 2%

15% 15% 21%

14% 14% 10%

35% 37% 38%

26% 24% 21%

5% 8% 8%

21% 19% 22% 15% 22% 21% 19% 17% 23%

34% 32% 38% 30% 32% 34% 33% 31% 33%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 44

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Angebot an
Arbeitsplätzen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

1%

527

100%

3%

21%

58%

14%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

4%

25%

1% 1%

4% 2%

21% 20%

55% 60%

16% 13%

2% 4%

1% 1% 2% 1%

1% 2% 3% 5%

26% 20% 20% 20%

54% 59% 59% 56%

15% 18% 13% 12%

3% 1% 4% 5%

1% 1% 2%

3% 4% 3%

19% 24% 21%

61% 52% 56%

12% 18% 15%

4% 2% 3%

5% 4% 2% 2% 5% 6% 4% 5% 5%

26% 24% 28% 22% 25% 27% 23% 29% 25%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sauberkeit

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

0%

527

100%

8%

38%

38%

13%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

8%

47%

0% 0%

7% 9%

39% 38%

37% 38%

13% 12%

3% 4%

2% 0% - -

12% 8% 6% 9%

35% 37% 33% 48%

38% 39% 42% 30%

12% 13% 16% 8%

2% 4% 3% 4%

0% 1% 0%

6% 13% 7%

37% 32% 42%

39% 39% 35%

14% 12% 12%

4% 3% 3%

8% 9% 14% 8% 6% 9% 6% 14% 7%

47% 47% 49% 45% 39% 57% 43% 46% 50%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Persönliche Sicherheit

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

15%

57%

15%

3%

5%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

20%

77%

5% 4%

13% 17%

56% 58%

16% 14%

3% 3%

5% 4%

7% 4% 5% 4%

20% 19% 14% 11%

50% 56% 58% 59%

15% 15% 15% 15%

1% 2% 2% 6%

7% 4% 5% 5%

5% 6% 4%

15% 21% 12%

55% 57% 59%

17% 12% 15%

3% 1% 4%

5% 3% 5%

18% 21% 27% 23% 19% 15% 20% 27% 17%

75% 79% 77% 79% 77% 74% 75% 84% 76%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Nahverkehrsangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

16%

48%

22%

8%

5%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

17%

65%

2% 2%

14% 17%

49% 46%

24% 21%

8% 8%

4% 6%

1% 3% 1% 2%

11% 18% 17% 14%

49% 48% 47% 47%

24% 17% 24% 25%

10% 9% 7% 6%

5% 5% 4% 6%

2% 2% 1%

18% 16% 13%

45% 45% 51%

21% 23% 24%

8% 10% 7%

6% 4% 4%

16% 19% 12% 21% 18% 16% 20% 18% 15%

64% 66% 61% 69% 65% 63% 66% 63% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Radwegenetz

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

1%

527

100%

17%

52%

22%

3%

4%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

18%

70%

0% 1%

17% 17%

52% 53%

23% 22%

3% 3%

4% 4%

- 1% 1% 1%

17% 15% 20% 17%

55% 54% 50% 53%

17% 23% 22% 24%

5% 2% 4% 2%

6% 5% 4% 3%

1% 1% 0%

18% 17% 17%

52% 50% 54%

22% 23% 22%

3% 4% 3%

4% 5% 4%

18% 18% 17% 16% 20% 18% 19% 18% 17%

70% 71% 72% 70% 70% 71% 71% 68% 71%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Die Verkehrsführung

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

9%

25%

42%

20%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

11%

36%

2% 1%

10% 9%

24% 27%

42% 43%

21% 18%

1% 2%

- 2% 2% 1%

6% 8% 9% 12%

30% 25% 26% 23%

43% 44% 41% 43%

19% 20% 20% 18%

1% 1% 2% 2%

2% 1% 2%

7% 11% 11%

26% 26% 25%

44% 42% 41%

20% 19% 20%

1% 2% 2%

12% 10% 6% 11% 11% 13% 9% 12% 12%

36% 36% 37% 36% 37% 37% 35% 37% 37%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

5%

31%

41%

13%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

7%

38%

1% 2%

5% 5%

31% 30%

43% 39%

12% 15%

8% 8%

3% 2% 2% 1%

3% 4% 6% 7%

27% 32% 33% 29%

40% 42% 38% 45%

15% 15% 13% 12%

11% 7% 9% 7%

1% 2% 2%

6% 3% 6%

29% 32% 31%

42% 44% 38%

14% 11% 15%

8% 8% 8%

6% 8% 6% 5% 8% 8% 7% 5% 8%

37% 38% 33% 37% 41% 37% 36% 37% 39%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

7%

41%

30%

9%

9%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

10%

51%

3% 4%

6% 7%

39% 43%

31% 29%

10% 9%

11% 8%

3% 4% 4% 3%

7% 6% 6% 9%

39% 40% 40% 45%

30% 31% 31% 28%

12% 10% 9% 7%

9% 10% 9% 9%

4% 2% 4%

6% 7% 7%

40% 41% 43%

32% 28% 27%

8% 9% 12%

10% 12% 8%

9% 12% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 11%

48% 54% 48% 49% 50% 56% 50% 51% 54%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Die Innenstadt

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

0%

527

100%

3%

12%

40%

43%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

3%

15%

0% 1%

3% 3%

11% 13%

41% 39%

44% 43%

1% 1%

- - 1% -

3% 2% 2% 5%

12% 13% 9% 15%

45% 37% 43% 36%

39% 47% 42% 43%

- 1% 2% 2%

1% - 1%

4% 3% 3%

14% 13% 10%

40% 39% 41%

41% 45% 45%

2% 1% 1%

3% 3% 3% 2% 3% 5% 4% 3% 3%

14% 17% 16% 15% 13% 20% 18% 15% 14%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Die Einkaufs-
möglichkeiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

-

527

100%

5%

20%

47%

26%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

5%

25%

- -

4% 6%

19% 21%

52% 43%

24% 29%

1% 1%

- - - -

3% 7% 4% 5%

20% 20% 22% 19%

52% 44% 49% 47%

24% 27% 25% 28%

1% 2% 1% 1%

- - -

5% 5% 4%

21% 20% 19%

46% 52% 47%

26% 22% 29%

2% - 1%

4% 6% 3% 7% 4% 5% 5% 5% 4%

23% 27% 23% 27% 25% 23% 27% 26% 24%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Die Angebote an
Wohnungen bzw.
Immobilien

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

10%

37%

19%

14%

16%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

14%

51%

4% 5%

9% 10%

36% 37%

17% 20%

15% 13%

18% 15%

2% 5% 3% 8%

10% 8% 10% 9%

37% 38% 36% 36%

18% 17% 19% 21%

13% 18% 14% 11%

20% 14% 17% 16%

5% 4% 5%

8% 11% 11%

34% 38% 38%

21% 16% 18%

15% 14% 14%

17% 16% 15%

13% 15% 12% 14% 14% 17% 13% 16% 16%

50% 52% 49% 51% 50% 53% 47% 54% 53%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Weiterbildungsmöglich-
keiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

6%

57%

29%

3%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

9%

66%

3% 3%

7% 6%

55% 58%

31% 27%

2% 4%

2% 2%

3% 3% 3% 3%

5% 5% 5% 10%

61% 57% 57% 54%

25% 28% 30% 28%

5% 3% 3% 2%

2% 3% 1% 3%

3% 3% 3%

5% 5% 8%

57% 57% 56%

29% 29% 28%

3% 3% 3%

2% 2% 2%

10% 9% 8% 8% 8% 13% 9% 8% 11%

65% 67% 69% 65% 65% 67% 66% 65% 67%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sportangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

4%

527

100%

5%

54%

24%

4%

9%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

9%

63%

4% 4%

5% 5%

54% 55%

24% 24%

4% 3%

9% 9%

3% 5% 4% 4%

- 4% 6% 7%

46% 56% 55% 56%

37% 23% 23% 20%

5% 2% 4% 4%

10% 10% 8% 10%

4% 5% 4%

5% 4% 6%

52% 58% 54%

25% 24% 21%

5% 3% 4%

9% 6% 11%

9% 9% 3% 9% 10% 11% 9% 8% 10%

63% 64% 48% 65% 65% 66% 61% 67% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Freizeitmöglichkeiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

4%

527

100%

21%

55%

13%

3%

4%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

25%

80%

4% 4%

21% 21%

53% 57%

14% 11%

3% 3%

5% 4%

3% 3% 6% 3%

11% 23% 22% 23%

60% 57% 52% 55%

19% 11% 13% 11%

3% 3% 3% 3%

4% 4% 4% 5%

5% 6% 3%

20% 20% 22%

55% 59% 54%

13% 11% 14%

2% 4% 3%

5% 2% 5%

25% 25% 14% 26% 28% 26% 25% 25% 25%

78% 82% 74% 83% 80% 81% 80% 84% 79%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Gastronomische
Angebote wie Cafes,
Bistros, Restaurants
und Biergärten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

16%

40%

27%

11%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

20%

60%

5% 4%

15% 17%

39% 40%

28% 26%

11% 11%

2% 2%

4% 3% 5% 6%

20% 14% 15% 15%

35% 42% 43% 35%

27% 28% 24% 31%

11% 10% 11% 11%

2% 3% 2% 1%

5% 3% 6%

17% 15% 15%

41% 39% 39%

25% 29% 28%

11% 12% 11%

2% 3% 2%

20% 21% 24% 18% 20% 22% 22% 18% 21%

59% 61% 60% 59% 63% 57% 63% 57% 60%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Sportangebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Die kulturellen Angebote

Weiterbildungsmöglichkeiten

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Nahverkehrsangebote

Die Verkehrsführung

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Das Radwegenetz

Die Innenstadt

Sauberkeit

Die Einkaufsmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

477

100%

5%

527

100%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

-

65%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

5% 4%

4% 5%

5% 4%

4% 4%

4% 4%

3% 4%

4% 2%

3% 3%

2% 3%

1% 2%

2% 2%

2% 1%

1% 1%

0% 1%

0% 1%

0% 0%

- -

65% 65%

4% 3% 5% 6%

2% 5% 3% 8%

7% 4% 5% 4%

3% 3% 6% 3%

3% 5% 4% 4%

3% 4% 4% 3%

4% 3% 2% 4%

3% 3% 3% 3%

- 3% 3% 3%

3% 2% 2% 1%

1% 3% 1% 2%

- 2% 2% 1%

1% 1% 2% 1%

- 1% 1% 1%

- - 1% -

2% 0% - -

- - - -

67% 65% 63% 66%

5% 3% 6%

5% 4% 5%

5% 6% 4%

5% 6% 3%

4% 5% 4%

4% 2% 4%

3% 3% 4%

3% 3% 3%

3% 2% 2%

1% 2% 2%

2% 2% 1%

2% 1% 2%

1% 1% 2%

1% 1% 0%

1% - 1%

0% 1% 0%

- - -

65% 63% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet / sehr gut

Freizeitmöglichkeiten

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Persönliche Sicherheit

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die kulturellen Angebote

Das Radwegenetz

Nahverkehrsangebote

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Die Verkehrsführung

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Weiterbildungsmöglichkeiten

Sportangebote

Sauberkeit

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Innenstadt

Nur andere Werturteile

477

100%

25%

527

100%

20%

20%

20%

19%

18%

17%

14%

11%

10%

9%

9%

8%

7%

5%

4%

3%

11%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

25% 25%

20% 21%

18% 21%

21% 19%

19% 19%

18% 18%

16% 19%

13% 15%

12% 10%

9% 12%

10% 9%

9% 9%

8% 9%

6% 8%

4% 6%

5% 4%

3% 3%

12% 10%

14% 26% 28% 26%

24% 18% 20% 22%

27% 23% 19% 15%

22% 15% 22% 21%

18% 20% 16% 22%

17% 16% 20% 18%

12% 21% 18% 16%

12% 14% 14% 17%

6% 11% 11% 13%

10% 10% 10% 11%

8% 8% 8% 13%

3% 9% 10% 11%

14% 8% 6% 9%

6% 5% 8% 8%

3% 7% 4% 5%

2% 2% 5% 6%

3% 2% 3% 5%

9% 13% 11% 10%

25% 25% 25%

22% 18% 21%

20% 27% 17%

19% 17% 23%

18% 17% 22%

19% 18% 17%

20% 18% 15%

13% 16% 16%

9% 12% 12%

10% 10% 11%

9% 8% 11%

9% 8% 10%

6% 14% 7%

7% 5% 8%

5% 5% 4%

4% 5% 5%

4% 3% 3%

10% 7% 14%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet / sehr
gut / gut

Freizeitmöglichkeiten

Persönliche Sicherheit

Das Radwegenetz

Weiterbildungsmöglichkeiten

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die kulturellen Angebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Sauberkeit

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Die Verkehrsführung

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Innenstadt

Nur andere Werturteile

477

100%

80%

527

100%

77%

70%

66%

65%

63%

60%

59%

51%

51%

47%

38%

36%

33%

25%

25%

15%

-

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

78% 82%

75% 79%

70% 71%

65% 67%

64% 66%

63% 64%

59% 61%

60% 57%

48% 54%

50% 52%

47% 47%

37% 38%

36% 36%

34% 32%

23% 27%

26% 24%

14% 17%

- -

74% 83% 80% 81%

77% 79% 77% 74%

72% 70% 70% 71%

69% 65% 65% 67%

61% 69% 65% 63%

48% 65% 65% 66%

60% 59% 63% 57%

58% 58% 57% 62%

48% 49% 50% 56%

49% 51% 50% 53%

49% 45% 39% 57%

33% 37% 41% 37%

37% 36% 37% 37%

38% 30% 32% 34%

23% 27% 25% 23%

28% 22% 25% 27%

16% 15% 13% 20%

- - - -

80% 84% 79%

75% 84% 76%

71% 68% 71%

66% 65% 67%

66% 63% 65%

61% 67% 65%

63% 57% 60%

59% 56% 60%

50% 51% 54%

47% 54% 53%

43% 46% 50%

36% 37% 39%

35% 37% 37%

33% 31% 33%

27% 26% 24%

23% 29% 25%

18% 15% 14%

- - -

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Mittelmäßig / schlecht

Die Innenstadt

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Verkehrsführung

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Sauberkeit

Die kulturellen Angebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Weiterbildungsmöglichkeiten

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Das Radwegenetz

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

477

100%

83%

527

100%

74%

72%

62%

60%

54%

50%

40%

39%

38%

33%

32%

30%

27%

25%

18%

16%

0%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

85% 82%

76% 72%

71% 73%

62% 62%

61% 60%

55% 54%

51% 49%

39% 41%

41% 38%

39% 37%

33% 33%

33% 30%

31% 29%

28% 27%

26% 25%

20% 17%

17% 14%

- 1%

84% 84% 85% 79%

76% 71% 74% 76%

70% 77% 72% 68%

62% 64% 61% 61%

56% 64% 59% 60%

55% 56% 51% 57%

50% 51% 58% 39%

42% 40% 42% 37%

43% 41% 40% 36%

38% 38% 35% 42%

31% 35% 33% 32%

29% 31% 34% 30%

33% 26% 31% 31%

42% 25% 27% 24%

22% 25% 26% 26%

16% 17% 18% 21%

22% 13% 16% 14%

- - - 1%

80% 84% 86%

72% 74% 76%

74% 70% 71%

64% 61% 61%

61% 61% 59%

55% 55% 53%

53% 51% 47%

40% 43% 39%

40% 37% 39%

35% 41% 39%

36% 30% 32%

32% 33% 31%

29% 33% 30%

30% 27% 25%

25% 27% 25%

20% 13% 19%

15% 14% 16%

0% - 0%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Schlecht

Die Innenstadt

Die Einkaufsmöglichkeiten

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die Verkehrsführung

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Sauberkeit

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Die kulturellen Angebote

Weiterbildungsmöglichkeiten

Das Radwegenetz

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

477

100%

43%

527

100%

26%

24%

20%

14%

14%

13%

13%

11%

9%

8%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

11%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

44% 43%

24% 29%

26% 22%

21% 18%

16% 13%

15% 13%

12% 15%

13% 12%

11% 11%

10% 9%

8% 8%

4% 3%

3% 3%

2% 4%

3% 3%

3% 3%

3% 3%

10% 12%

39% 47% 42% 43%

24% 27% 25% 28%

21% 25% 23% 25%

19% 20% 20% 18%

15% 18% 13% 12%

13% 18% 14% 11%

15% 15% 13% 12%

12% 13% 16% 8%

11% 10% 11% 11%

12% 10% 9% 7%

10% 9% 7% 6%

5% 2% 4% 4%

2% 3% 4% 3%

5% 3% 3% 2%

5% 2% 4% 2%

1% 2% 2% 6%

3% 3% 3% 3%

11% 6% 13% 15%

41% 45% 45%

26% 22% 29%

26% 24% 21%

20% 19% 20%

12% 18% 15%

15% 14% 14%

14% 11% 15%

14% 12% 12%

11% 12% 11%

8% 9% 12%

8% 10% 7%

5% 3% 4%

3% 1% 4%

3% 3% 3%

3% 4% 3%

3% 1% 4%

2% 4% 3%

11% 12% 11%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut,
mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Ganz bestimmt (1)

Sehr wahrscheinlich (2)

Wahrscheinlich (3)

Weniger Wahrscheinlich (4)

Unwahrscheinlich (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

477

100%

34%

527

100%

28%

21%

7%

4%

5%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

62%

33% 36%

29% 27%

23% 20%

7% 7%

4% 5%

5% 5%

34% 35% 35% 33%

32% 26% 25% 32%

18% 21% 25% 18%

7% 7% 6% 9%

3% 5% 5% 3%

6% 6% 4% 5%

33% 38% 35%

27% 26% 30%

23% 21% 20%

7% 7% 6%

4% 4% 5%

7% 4% 4%

61% 64% 66% 61% 60% 65% 60% 65% 64%

1004

100%

 
Frage 9
Jetzt einmal etwas anderes. Angenommen ein guter Bekannter, der bisher in Essen gelebt hat, spricht Sie an, weil er seinen Wohnsitz nach Mülheim
verlegen will, und fragt Sie um Rat. Wie wahrscheinlich würden Sie ihm zu Mülheim als neuem Wohnsitz raten? Ist das...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Positiva

Lebensverhältnisse

Attraktiver Wohnort, beste
Wohnlage, hohe Lebens-
qualität (allgemein)

Ruhiges, entspanntes Leben
möglich

Größe der Stadt genau richtig /
nicht zu groß

Stadt mit besonderem Flair /
eigenem Charakter

Niedrige Mieten /
Lebenshaltungskosten

Familien- / kinderfreundlich

Gutes Wohnraumangebot

Sonstiges zu
Lebensverhältnisse

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur,
zahlreiche Naherholungsge-
biete

Stadt am Fluss / Wohnen
direkt am Wasser

Wälder

Gute Luft / gutes Klima

(Viele) (Rad-)Wanderwege

Sonstiges zu Landschaft /
Natur

400

100%

91%

439

100%

26%

8%

5%

5%

4%

3%

2%

0%

1%

21%

10%

4%

3%

2%

1%

1%

99

100%

226

100%

297

100%

216

100%

339

100%

163

100%

323

100%

91% 91%

22% 28%

8% 7%

3% 6%

3% 6%

4% 4%

2% 3%

3% 2%

0% 1%

1% 1%

23% 19%

11% 10%

4% 4%

3% 3%

2% 2%

2% -

2% 1%

95% 89% 90% 94%

32% 23% 23% 29%

10% 6% 7% 8%

9% 4% 5% 4%

8% 5% 4% 5%

3% 4% 2% 6%

2% 4% 2% 4%

2% 3% 2% 2%

- 0% 1% 0%

1% 0% 1% 1%

20% 21% 21% 20%

10% 12% 12% 8%

3% 4% 3% 5%

3% 2% 3% 4%

1% 2% 2% 2%

2% 0% 1% 1%

1% 2% 1% 1%

91% 91% 92%

22% 25% 30%

7% 7% 9%

4% 4% 6%

3% 6% 7%

5% 1% 4%

3% 5% 2%

2% 2% 2%

1% - 1%

1% 1% 1%

23% 20% 19%

11% 11% 10%

5% 3% 3%

3% 3% 3%

2% 2% 1%

1% 1% 1%

1% 1% 2%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da
alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Infrastruktur

Zentrale Lage, gute Verkehrsanbindung
(Autobahnen, Flughäfen, ÖPNV)

Gute / viele Freizeitmöglichkeiten

Bau der Ruhrpromenade

Gute / viele Sportangebote

Gute Infrastruktur (allgemein)

Gute / viele Einkaufsmöglichkeiten

Wenig Kriminalität, ausreichend Polizei

Sonstiges zur Infrastruktur

Wirtschaft und Arbeit

Berufliche Chancen / attraktiver
Arbeitsmarkt

Starker Wirtschaftsstandort,
Wirtschaftsaufschwung

Branchenvielfalt, breite
Wirtschaftsstruktur

Gute Verdienstmöglichkeiten

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Mülheim ist schöne / lebenswerte
Stadt, bietet alles / für jeden etwas

Positive / dynamische
Stadtentwicklung, viele
Entwicklungsmöglichkeiten

400

100%

20%

439

100%

10%

5%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

12%

7%

2%

1%

1%

1%

10%

6%

99

100%

226

100%

297

100%

216

100%

339

100%

163

100%

323

100%

18% 23%

10% 11%

4% 5%

2% 2%

1% 2%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

- 0%

12% 12%

7% 6%

2% 2%

1% 1%

1% -

1% 2%

10% 11%

7% 5%

22% 20% 23% 17%

12% 10% 12% 7%

7% 4% 4% 5%

- 2% 1% 2%

1% 1% 2% -

2% 1% 1% 0%

- 1% 1% 2%

- 1% 1% -

- - 0% 0%

10% 11% 12% 15%

6% 7% 6% 9%

3% 1% 2% 3%

- 1% 2% 0%

- - 1% 0%

1% 1% 1% 2%

5% 12% 10% 11%

6% 6% 5% 8%

22% 23% 18%

9% 15% 10%

6% 3% 4%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

1% 3% 0%

1% 1% 1%

1% 1% 0%

1% - -

11% 11% 13%

6% 5% 8%

2% 1% 3%

1% 2% 1%

0% 1% 1%

1% 1% 2%

10% 10% 11%

6% 6% 6%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im
Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Tourismusziel, (viele)
Sehenswürdigkeiten / Ausflugsziele
(allgemein)

Kulturelle Angebote

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

Ideal für eine persönliche
Veränderung

Nette, (gast-)freundliche Menschen

Essen ist nicht schön / zu groß, hat
nichts zu bieten

Muss jeder selbst wissen, bin
zwiegespalten

Negativa

(Innen-)Stadt unattraktiv / nicht schön,
dreckig / grau

Infrastruktur

Zu viele Baustellen / Baulärm

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

400

100%

5%

439

100%

3%

1%

1%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

5%

99

100%

226

100%

297

100%

216

100%

339

100%

163

100%

323

100%

6% 4%

3% 3%

2% 1%

1% 1%

3% 3%

3% 2%

2% 3%

1% 2%

1% 1%

1% 1%

0% 0%

0% 0%

1% 1%

6% 5%

5% 5% 6% 4%

4% 3% 3% 3%

1% 1% 2% 1%

- 1% 1% 0%

4% 3% 5% 1%

5% 2% 1% 3%

2% 1% 3% 3%

2% 0% 2% 1%

1% 1% 1% 1%

1% 1% 1% 1%

- 0% - 0%

- 0% - 0%

2% 2% 2% 0%

1% 7% 6% 5%

5% 4% 6%

3% 2% 4%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

4% 5% 2%

2% 3% 2%

1% 1% 4%

2% 2% 1%

0% 1% 2%

- 1% 2%

0% 1% -

0% 1% -

2% 2% 1%

6% 4% 5%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im
Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Negativa

Lebensverhältnisse

Zu klein / provinziell, langweilig / ’muffig’,
kein Großstadtflair

Unzureichende Integration, zu viele
Ausländer

Zu viele ältere Menschen, nicht für alle
Generationen geeignet

Nicht familien- / kinderfreundlich

Unzureichendes Wohnraumangebot

Sonstiges zu Lebensverhältnisse

Infrastruktur

Fehlende Freizeitmöglichkeiten

Fehlende Angebote für Jugendliche, kein
Nachtleben (Diskotheken, Kinos, Klubs)

ÖPNV nicht gut ausgebaut

Zu viele Baustellen / Baulärm

Fehlende Sportangebote

Zu wenige Einkaufsmöglichkeiten

Sonstiges zur Infrastruktur

(Innen-)Stadt unattraktiv / nicht schön,
dreckig / grau

50

100%

84%

62

100%

52%

26%

11%

4%

4%

2%

8%

29%

7%

5%

5%

5%

4%

3%

1%

12%

12

100%

32

100%

39

100%

29

100%

45

100%

20

100%

42

100%

80% 87%

47% 57%

24% 28%

12% 11%

8% 2%

6% 2%

- 3%

2% 14%

24% 33%

6% 8%

4% 7%

4% 7%

4% 5%

- 7%

4% 3%

2% -

12% 12%

100% 81% 82% 84%

67% 39% 54% 60%

17% 19% 29% 33%

8% 16% 5% 16%

41% - - -

- - 3% 11%

- - 3% 3%

- 3% 17% 7%

41% 29% 29% 23%

- 3% 10% 10%

33% 3% 3% -

8% 7% 5% 3%

9% 6% 3% 4%

- 6% 6% -

- 6% 2% 3%

- - - 4%

- 13% 10% 17%

86% 76% 88%

60% 30% 56%

28% 10% 32%

13% 10% 12%

4% 9% -

7% - 2%

3% - 2%

14% - 8%

25% 36% 34%

6% 5% 10%

2% 15% 5%

5% 5% 7%

7% - 5%

2% 5% 5%

2% 5% 4%

2% - -

16% 16% 7%

112

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im
Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim nur weniger wahrscheinlich oder unwahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Zu wenig Arbeitsplätze

Fehlende kulturelle Angebote

Sonstige Negativa

Positiva

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur, zahlreiche Nah-
erholungsgebiete

(Viele) (Rad-)Wanderwege

Lebensverhältnisse

Familien- / kinderfreundlich

Infrastruktur

Gute / viele Freizeitmöglichkeiten

Muss jeder selbst wissen, bin
zwiegespalten

Weiß nicht / keine Angabe

50

100%

11%

62

100%

3%

2%

5%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

14%

12

100%

32

100%

39

100%

29

100%

45

100%

20

100%

42

100%

12% 10%

2% 3%

2% 2%

8% 2%

6% -

4% -

2% -

- 2%

- 2%

2% -

2% -

2% 4%

18% 11%

- 20% 15% -

- 3% 3% 3%

- - 3% 4%

8% 10% - 4%

8% 3% - 4%

8% - - 4%

- 3% - -

- 3% - -

- 3% - -

- 3% - -

- 3% - -

- 3% 6% -

- 16% 15% 16%

9% 20% 10%

5% - -

- - 5%

4% 10% 2%

2% 5% 2%

2% - 2%

- 5% -

2% - -

2% - -

- 5% -

- 5% -

- 5% 5%

14% 19% 9%

112

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im
Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim nur weniger wahrscheinlich oder unwahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 70

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Kinderspielplätze

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

12%

33%

29%

12%

11%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

15%

48%

2% 3%

15% 10%

29% 36%

30% 28%

13% 12%

12% 10%

2% 4% 3% 1%

16% 9% 13% 14%

34% 39% 27% 33%

26% 26% 30% 30%

12% 13% 14% 10%

11% 9% 13% 11%

2% 8% 0%

12% 11% 13%

34% 24% 35%

28% 30% 29%

12% 18% 10%

11% 10% 12%

17% 13% 17% 12% 16% 16% 15% 18% 14%

46% 50% 52% 52% 43% 49% 49% 43% 49%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

6%

31%

30%

14%

17%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

8%

39%

3% 2%

7% 6%

30% 32%

31% 29%

13% 15%

17% 17%

2% 2% 2% 3%

7% 8% 4% 7%

34% 31% 32% 27%

34% 31% 31% 26%

11% 14% 17% 12%

13% 13% 15% 26%

2% 3% 2%

5% 9% 6%

32% 26% 32%

30% 41% 25%

12% 19% 13%

19% 2% 23%

9% 7% 8% 11% 5% 9% 7% 12% 7%

39% 39% 43% 41% 37% 36% 39% 39% 39%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6
Jahren

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

4%

527

100%

9%

31%

28%

15%

13%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

13%

44%

5% 4%

8% 9%

29% 32%

28% 28%

16% 14%

14% 12%

2% 3% 5% 5%

7% 9% 11% 7%

29% 31% 29% 33%

35% 30% 30% 22%

17% 16% 13% 14%

9% 12% 12% 18%

4% 5% 4%

8% 9% 10%

31% 24% 34%

27% 40% 24%

15% 18% 12%

13% 3% 17%

13% 14% 9% 12% 16% 12% 13% 14% 13%

42% 46% 39% 43% 45% 46% 44% 38% 47%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

4%

34%

34%

11%

15%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

6%

40%

3% 2%

4% 3%

34% 34%

35% 33%

10% 13%

15% 15%

2% 2% 2% 2%

2% 4% 4% 2%

35% 38% 30% 36%

37% 32% 36% 31%

14% 12% 10% 11%

11% 12% 17% 18%

2% 4% 2%

4% 4% 3%

35% 26% 39%

32% 47% 28%

9% 18% 10%

18% 0% 18%

6% 5% 3% 7% 7% 5% 6% 9% 4%

41% 39% 38% 45% 37% 40% 40% 34% 44%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Angebot an
Grundschulen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

8%

36%

24%

10%

19%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

11%

46%

2% 3%

8% 8%

36% 36%

24% 25%

10% 10%

20% 18%

3% 2% 3% 1%

7% 6% 9% 10%

32% 33% 37% 38%

19% 31% 21% 23%

16% 9% 12% 6%

22% 18% 18% 21%

2% 5% 2%

7% 11% 7%

37% 19% 42%

28% 30% 19%

6% 15% 11%

20% 21% 19%

10% 11% 11% 9% 12% 11% 9% 16% 9%

46% 47% 43% 42% 49% 49% 46% 35% 51%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

5%

527

100%

11%

37%

22%

11%

14%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

16%

53%

5% 5%

10% 12%

38% 36%

19% 23%

13% 10%

14% 14%

4% 7% 5% 4%

13% 11% 12% 9%

34% 36% 39% 36%

24% 24% 21% 19%

14% 11% 11% 13%

11% 13% 12% 19%

4% 6% 6%

9% 14% 12%

41% 25% 38%

19% 32% 20%

12% 13% 10%

15% 10% 15%

16% 16% 17% 17% 17% 13% 13% 20% 18%

53% 53% 51% 53% 57% 49% 54% 45% 55%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

1%

527

100%

3%

25%

56%

11%

5%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

4%

28%

1% 1%

3% 2%

26% 24%

53% 58%

12% 11%

5% 5%

2% 1% 1% 1%

3% 3% 2% 3%

25% 24% 24% 25%

57% 55% 57% 54%

12% 13% 11% 8%

1% 3% 6% 7%

2% 1% 1%

2% 2% 4%

21% 30% 25%

57% 55% 54%

12% 11% 11%

7% 2% 5%

5% 3% 5% 4% 2% 4% 4% 3% 4%

30% 26% 30% 28% 27% 30% 25% 33% 30%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Allgemein zugängliche,
umfassende
Bildungsangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

4%

527

100%

8%

55%

24%

4%

5%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

12%

67%

4% 5%

8% 7%

57% 53%

23% 24%

2% 5%

5% 6%

4% 5% 3% 6%

12% 7% 8% 6%

46% 56% 54% 60%

24% 24% 25% 20%

7% 4% 5% 2%

6% 4% 5% 6%

5% 4% 4%

5% 14% 8%

57% 51% 54%

25% 20% 24%

4% 5% 3%

5% 6% 6%

13% 12% 16% 12% 11% 12% 9% 18% 12%

70% 65% 63% 68% 65% 72% 66% 69% 67%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Jugendzentren /
Jugendräume

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

11%

35%

34%

8%

10%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

14%

49%

3% 3%

12% 10%

34% 35%

33% 34%

7% 9%

10% 10%

4% 3% 2% 4%

17% 9% 12% 9%

33% 36% 35% 34%

33% 32% 35% 33%

8% 9% 8% 7%

6% 11% 8% 13%

2% 2% 4%

11% 14% 9%

32% 36% 37%

36% 36% 30%

9% 7% 7%

10% 5% 13%

15% 13% 21% 12% 14% 13% 13% 16% 13%

50% 48% 53% 48% 49% 48% 45% 52% 50%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Kultur- und
Musikangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

2%

527

100%

11%

38%

34%

7%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

13%

52%

1% 3%

10% 12%

36% 40%

38% 30%

8% 6%

6% 9%

2% 2% 2% 2%

11% 13% 11% 10%

42% 36% 38% 40%

34% 34% 34% 33%

8% 7% 7% 6%

3% 8% 8% 9%

1% 2% 2%

11% 13% 10%

37% 41% 39%

35% 29% 34%

7% 10% 5%

8% 5% 10%

12% 15% 13% 15% 13% 12% 12% 15% 13%

48% 55% 55% 51% 51% 52% 50% 56% 51%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Sportstätten und
Sportvereine

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

477

100%

3%

527

100%

5%

50%

26%

5%

11%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

8%

58%

4% 2%

4% 6%

49% 51%

28% 25%

5% 6%

10% 11%

5% 2% 3% 3%

5% 5% 6% 5%

51% 50% 44% 56%

22% 28% 30% 22%

8% 4% 6% 4%

9% 11% 11% 10%

3% 4% 2%

5% 7% 5%

49% 45% 52%

24% 29% 28%

6% 6% 4%

12% 9% 10%

8% 8% 10% 7% 9% 8% 9% 11% 6%

57% 59% 61% 57% 53% 64% 58% 56% 58%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Sportstätten und Sportvereine

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Kultur- und Musikangebote

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

477

100%

5%

527

100%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

75%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

5% 5%

5% 4%

4% 5%

4% 2%

3% 3%

2% 3%

2% 3%

3% 2%

3% 2%

1% 3%

1% 1%

74% 76%

4% 7% 5% 4%

2% 3% 5% 5%

4% 5% 3% 6%

5% 2% 3% 3%

4% 3% 2% 4%

2% 4% 3% 1%

3% 2% 3% 1%

2% 2% 2% 2%

2% 2% 2% 3%

2% 2% 2% 2%

2% 1% 1% 1%

73% 76% 76% 74%

4% 6% 6%

4% 5% 4%

5% 4% 4%

3% 4% 2%

2% 2% 4%

2% 8% 0%

2% 5% 2%

2% 4% 2%

2% 3% 2%

1% 2% 2%

2% 1% 1%

74% 74% 77%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 82

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet / sehr gut

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Kinderspielplätze

Jugendzentren / Jugendräume

Kultur- und Musikangebote

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Sportstätten und Sportvereine

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

477

100%

16%

527

100%

15%

14%

13%

13%

12%

11%

8%

8%

6%

4%

33%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

16% 16%

17% 13%

15% 13%

12% 15%

13% 14%

13% 12%

10% 11%

9% 7%

8% 8%

6% 5%

5% 3%

32% 33%

17% 17% 17% 13%

17% 12% 16% 16%

21% 12% 14% 13%

13% 15% 13% 12%

9% 12% 16% 12%

16% 12% 11% 12%

11% 9% 12% 11%

8% 11% 5% 9%

10% 7% 9% 8%

3% 7% 7% 5%

5% 4% 2% 4%

23% 32% 34% 35%

13% 20% 18%

15% 18% 14%

13% 16% 13%

12% 15% 13%

13% 14% 13%

9% 18% 12%

9% 16% 9%

7% 12% 7%

9% 11% 6%

6% 9% 4%

4% 3% 4%

33% 32% 33%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Ausgezeichnet / sehr
gut / gut

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Sportstätten und Sportvereine

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Kultur- und Musikangebote

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

477

100%

67%

527

100%

58%

53%

52%

49%

48%

46%

44%

40%

39%

28%

1%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

70% 65%

57% 59%

53% 53%

48% 55%

50% 48%

46% 50%

46% 47%

42% 46%

41% 39%

39% 39%

30% 26%

1% 1%

63% 68% 65% 72%

61% 57% 53% 64%

51% 53% 57% 49%

55% 51% 51% 52%

53% 48% 49% 48%

52% 52% 43% 49%

43% 42% 49% 49%

39% 43% 45% 46%

38% 45% 37% 40%

43% 41% 37% 36%

30% 28% 27% 30%

- 0% 1% 2%

66% 69% 67%

58% 56% 58%

54% 45% 55%

50% 56% 51%

45% 52% 50%

49% 43% 49%

46% 35% 51%

44% 38% 47%

40% 34% 44%

39% 39% 39%

25% 33% 30%

1% 1% 1%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Mittelmäßig / schlecht

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Kultur- und Musikangebote

Das Angebot an Grundschulen

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Sportstätten und Sportvereine

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Nur andere Werturteile

477

100%

67%

527

100%

45%

44%

43%

41%

41%

40%

34%

33%

32%

27%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

65% 69%

44% 46%

45% 44%

44% 42%

41% 42%

42% 40%

46% 36%

34% 35%

33% 33%

33% 30%

25% 29%

1% 2%

69% 69% 68% 63%

51% 44% 46% 42%

45% 45% 47% 38%

52% 45% 43% 36%

41% 41% 43% 40%

37% 40% 44% 40%

42% 40% 41% 39%

35% 40% 33% 29%

38% 34% 31% 32%

30% 32% 36% 26%

31% 28% 30% 22%

- 1% 1% 4%

68% 65% 66%

41% 65% 38%

42% 60% 39%

42% 59% 36%

45% 44% 37%

40% 48% 39%

42% 39% 39%

34% 45% 30%

31% 45% 30%

30% 35% 32%

29% 25% 27%

2% 2% 2%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Schlecht

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Kinderspielplätze

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Das Angebot an Grundschulen

Jugendzentren / Jugendräume

Kultur- und Musikangebote

Sportstätten und Sportvereine

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Nur andere Werturteile

477

100%

15%

527

100%

14%

12%

11%

11%

11%

10%

8%

7%

5%

4%

38%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

16% 14%

13% 15%

13% 12%

13% 10%

10% 13%

12% 11%

10% 10%

7% 9%

8% 6%

5% 6%

2% 5%

37% 39%

17% 16% 13% 14%

11% 14% 17% 12%

12% 13% 14% 10%

14% 11% 11% 13%

14% 12% 10% 11%

12% 13% 11% 8%

16% 9% 12% 6%

8% 9% 8% 7%

8% 7% 7% 6%

8% 4% 6% 4%

7% 4% 5% 2%

37% 39% 35% 42%

15% 18% 12%

12% 19% 13%

12% 18% 10%

12% 13% 10%

9% 18% 10%

12% 11% 11%

6% 15% 11%

9% 7% 7%

7% 10% 5%

6% 6% 4%

4% 5% 3%

34% 42% 40%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie
das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Jugend, Familie und Bildung

Kinderbetreuungsangebot verbessern

Familienfreundlichere Politik (allgemein)

Weiterbildungsmöglichkeiten fördern

Jugendförderung / -projekte

Schulen sanieren / modernisieren

Kinderspielplätze ausbauen

Schulen / Bildung verbessern(allgemein)

Sonstiges zu Jugend, Familie und
Bildung

Wirtschaft und Arbeit

Wirtschaftsförderung /
Firmenansiedlungen

Traditionellen / kleinen Einzelhandel
unterstützen

Schaffung von Ausbildungsplätzen

Schaffung von Arbeitsplätzen

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Innenstadt attraktiver machen /
verschönern / sanieren

Tourismusförderung

477

100%

19%

527

100%

5%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

14%

6%

4%

3%

1%

1%

14%

4%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

18% 20%

5% 5%

4% 4%

4% 3%

3% 4%

2% 2%

0% 2%

1% 1%

1% 1%

16% 13%

7% 5%

4% 4%

3% 3%

1% 1%

1% 1%

14% 14%

4% 4%

3% 3%

20% 17% 23% 16%

6% 5% 7% 2%

4% 4% 3% 5%

3% 3% 5% 2%

2% 2% 4% 4%

3% 2% 2% 2%

2% 1% 2% -

1% 0% 2% 1%

1% 1% 0% 1%

21% 17% 13% 11%

9% 6% 6% 5%

6% 4% 4% 3%

3% 5% 2% 2%

2% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 1%

12% 16% 13% 12%

4% 5% 4% 3%

3% 3% 3% 3%

19% 25% 16%

5% 10% 2%

5% 4% 3%

3% 2% 4%

4% 4% 3%

1% 3% 2%

1% 2% 0%

1% 1% 1%

- 1% 1%

11% 14% 17%

5% 6% 7%

2% 6% 5%

3% 2% 4%

1% - 1%

1% - 1%

14% 13% 14%

4% 5% 4%

3% 2% 4%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig
in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Historische Bauten erhalten / sanieren

Kulturförderung

Sport-/Freizeitangebote ausbauen

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

Verkehr

Verkehrsführung verbessern

Straßenausbau und -sanierung

Schaffung von Parkplätzen,
Parkgebühren senken

Anzahl Baustellen reduzieren

ÖPNV-Angebote verbessern

Sonstiges zu Verkehr

Bürgernähe, Anliegen der Bürger
berücksichtigen, Bürgerdialog

Finanzen

Schuldenstopp / -abbau, keine weitere
Neuverschuldung

Steuermittel gezielter einsetzen, keine
Steuerverschwendung

Sonstiges zu Finanzen

Zuwanderung und Integration

Integration durch Bildung, Migranten
müssen deutsche Sprache lernen

477

100%

2%

527

100%

2%

1%

1%

12%

4%

3%

3%

1%

1%

0%

9%

8%

4%

4%

1%

6%

3%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

3% 2%

2% 2%

1% 1%

1% 1%

13% 12%

3% 4%

4% 3%

3% 3%

2% 1%

1% 1%

- 1%

9% 8%

7% 8%

4% 4%

3% 4%

1% 0%

5% 7%

2% 4%

1% 4% 2% 2%

2% 2% 1% 3%

1% 1% 1% 1%

- 1% 1% 1%

12% 12% 11% 15%

3% 4% 5% 3%

3% 3% 3% 4%

2% 3% 2% 6%

1% 2% 1% 2%

2% 1% 1% 1%

1% - 0% -

10% 8% 10% 8%

6% 7% 7% 10%

4% 4% 3% 4%

2% 3% 3% 5%

- 0% 1% 0%

6% 8% 5% 8%

4% 4% 1% 4%

3% 1% 2%

2% 3% 2%

1% 1% 1%

1% 1% 1%

12% 12% 13%

4% 4% 3%

3% 2% 4%

3% 1% 4%

1% 1% 1%

0% 3% 1%

- 1% 0%

9% 7% 10%

7% 9% 8%

2% 6% 5%

4% 3% 3%

1% 1% -

7% 5% 7%

3% 2% 4%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig
in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

 

Integration von Ausländern verbessern
(allgemein)

Zuwanderung von Ausländern begrenzen

Sonstiges zur Integration

Wohnungsbau

Bezahlbaren Wohnraum schaffen

Altersgerechtes Wohnen /
Seniorenheime ausbauen

Sonstiges zu Wohnungsbau

Alles gut so / kein
Verbesserungsbedarf

Ruhrbania

Vorhaben Ruhrbania / Ruhrpromenade
stoppen

Vorhaben Ruhrbania / Ruhrpromenade
beschleunigen

Sonstiges zu Ruhrbania

Umwelt-/Klimaschutz verbessern

Alle Bürger gleich behandeln, auch an
’kleinen Bürger’ / Ältere denken

Sicherheit erhöhen, Kriminalität
reduzieren

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

477

100%

1%

527

100%

1%

1%

4%

2%

2%

1%

4%

4%

2%

1%

1%

3%

3%

1%

1%

12%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

2% 1%

1% 1%

1% 1%

4% 5%

2% 3%

2% 1%

1% 1%

4% 4%

5% 3%

2% 1%

1% 1%

2% 1%

4% 3%

3% 3%

1% 2%

1% 1%

12% 12%

1% 2% 2% 1%

- 2% 1% 1%

1% 1% 1% 1%

4% 4% 3% 7%

2% 3% 2% 1%

- - 1% 5%

2% 1% 0% 1%

6% 4% 5% 3%

1% 5% 4% 4%

- 3% 2% 1%

1% 1% 1% 1%

- 1% 1% 2%

2% 2% 4% 4%

6% 4% 2% 2%

- 2% 1% 3%

2% 0% 1% 1%

12% 10% 12% 13%

1% 1% 2%

1% 1% 1%

2% 0% 1%

4% 5% 5%

2% 3% 3%

2% 1% 1%

1% 2% 0%

5% 5% 4%

5% 3% 4%

2% 2% 2%

1% 1% 1%

2% 0% 1%

4% 3% 3%

3% 4% 2%

2% - 1%

1% 2% 1%

12% 11% 11%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig
in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Geschlecht

Männlich

Weiblich

Alter

15 - 24 Jahre

25 - 44 Jahre

45 - 64 Jahre

65 Jahre und älter

477

100%

47%

527

100%

53%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

12%

27%

35%

26%

100% -

- 100%

51% 50% 45% 47%

49% 50% 55% 53%

48% 45% 48%

52% 55% 52%

13% 11%

29% 26%

33% 37%

26% 26%

100% - - -

- 100% - -

- - 100% -

- - - 100%

8% 22% 11%

28% 39% 21%

36% 35% 34%

28% 3% 34%

1004

100%

 
Statistik
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Schulabschluss

Volks-, Hauptschule ohne
Lehre

Volks-, Hauptschule mit Lehre

Mittlere Reife

Abitur, Fachhochschulreife

Fachhochschul-,
Universitätsstudium

Kein Schulabschluss / noch
Schüler

Verweigert

477

100%

8%

527

100%

25%

35%

17%

8%

4%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

9% 7%

25% 25%

33% 37%

18% 16%

8% 7%

4% 5%

2% 2%

7% 11% 5% 9%

22% 22% 28% 25%

21% 37% 36% 40%

11% 20% 18% 16%

- 8% 10% 7%

38% - - -

2% 2% 3% 2%

7% 10% 7%

26% 20% 26%

37% 30% 37%

18% 16% 17%

8% 8% 7%

2% 13% 3%

1% 3% 3%

1004

100%

 
Statistik
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Haushaltsgröße

Eine Person

2 Personen

3 Personen

4 und mehr Personen

Haushaltsgröße ab 15
Jahren

Eine Person

2 Personen

3 Personen

4 und mehr Personen

477

100%

41%

527

100%

32%

15%

12%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

43%

36%

13%

8%

41% 41%

32% 33%

15% 15%

12% 12%

27% 42% 42% 44%

23% 34% 30% 38%

19% 15% 17% 10%

31% 9% 11% 7%

100% - -

- 9% 77%

- 46% 16%

- 45% 8%

41% 44%

37% 35%

14% 13%

8% 8%

28% 49% 42% 44%

22% 46% 31% 38%

31% 2% 19% 10%

19% 3% 8% 7%

100% 10% -

- 27% 77%

- 38% 16%

- 24% 8%

1004

100%

 
Statistik
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Kinder unter 18 Jahren
im Haushalt

Ja

Nein

Keine Angabe / verweigert

477

100%

19%

527

100%

79%

2%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

18% 20%

80% 78%

2% 2%

36% 27% 19% 2%

62% 71% 79% 95%

2% 2% 2% 3%

- 100% -

100% - 100%

- - -

1004

100%

 
Statistik
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Anzahl Kinder im
Haushalt bis unter 3
Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 3 bis unter
6 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 6 bis unter
15 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 15 bis
unter 18 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

85

100%

84%

105

100%

14%

2%

42

100%

75

100%

67

100%

6

100%

0

-

190

100%

0

-

72%

24%

4%

66%

29%

5%

43%

54%

3%

87% 82%

11% 17%

2% 1%

89% 68% 99% 82%

11% 28% 1% 18%

- 4% - -

- 84% -

- 14% -

- 2% -

67% 75%

28% 21%

5% 4%

75% 51% 90% 100%

23% 42% 7% -

2% 7% 3% -

- 72% -

- 24% -

- 4% -

70% 63%

25% 32%

5% 5%

61% 62% 72% 84%

30% 33% 25% 16%

9% 4% 3% -

- 66% -

- 29% -

- 5% -

43% 42%

54% 54%

3% 4%

5% 89% 17% 18%

88% 11% 78% 82%

7% - 5% -

- 43% -

- 54% -

- 3% -

190

100%

 
Statistik
 
Basis: Kinder im Alter unter 18 Jahren im Haushalt vorhanden
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Anzahl Kinder gesamt

1 Kind

2 Kinder

3 Kinder

4 Kinder

5 Kinder

85

100%

69%

105

100%

21%

4%

4%

2%

42

100%

75

100%

67

100%

6

100%

0

-

190

100%

0

-

71% 67%

21% 22%

1% 6%

5% 3%

2% 2%

53% 68% 78% 84%

23% 25% 17% 16%

13% 3% - -

8% 3% 3% -

4% 1% 1% -

- 69% -

- 21% -

- 4% -

- 4% -

- 2% -

190

100%

 
Statistik
 
Basis: Kinder im Alter unter 18 Jahren im Haushalt vorhanden
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Geschlecht

männlich weiblich

Alter

15-24 25-44 45-64 65 und älter

Haushaltssituation

1-Personen-
HH

MP-HH mit
Kind unter
18 Jahren

MP-HH
ohne Kind
unter 18
Jahren

Deutsche
Staatsangehörigkeit

Ja

Nein

In Deutschland geboren

Ja

Nein

477

100%

92%

527

100%

8%

118

100%

275

100%

351

100%

260

100%

411

100%

190

100%

382

100%

86%

14%

92% 92%

8% 8%

81% 90% 92% 97%

19% 10% 8% 3%

97% 76% 94%

3% 24% 6%

86% 87%

14% 13%

80% 88% 84% 91%

20% 12% 16% 9%

91% 74% 87%

9% 26% 13%

1004

100%

 
Statistik
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Weniger als 1 Jahr

1 bis 3 Jahre

4 bis 10 Jahre

Länger als 10 Jahre

Schon immer bzw. seit
meiner Geburt

Verweigert / keine Angabe

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

4%

7%

47%

39%

3%

921

100%

83

100%

1% 1% 1% - 1% 3% 1% 1% 2%

7% 6% - 2% 5% - 3% 4% 6%

9% 8% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 9%

45% 45% 44% 53% 49% 56% 46% 47% 46%

37% 38% 46% 39% 39% 33% 43% 37% 35%

2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 2%

1% 1%

4% 3%

5% 29%

46% 62%

42% 3%

3% 1%

1004

100%

 
Frage 1 
Wie lange wohnen Sie schon in Mülheim? Ist das...
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Positiva

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur, zahlreiche
Naherholungsgebiete

(Stadt an der) Ruhr, (am) Fluss / Wasser

Wälder

Weiße Flotte, Schiffsfahrten

(Viele) (Rad-)Wanderwege

MüGa-Park

Sonstiges zu Landschaft / Natur

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Kulturangebote, Museen und Theater

Historische Bauwerke (Kloster Saam,
Schloss Broich, Rathaus, Bismarckturm,
Fachwerkhäuser)

Tourismusziel, (viele)
Sehenswürdigkeiten / Ausflugsziele
(allgemein)

Schöne Altstadt (am Kirchhügel)

Wasserbahnhof, Blumenuhr

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

113

100%

81%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

31%

12%

9%

4%

3%

2%

2%

1%

17%

5%

5%

3%

2%

2%

1%

921

100%

83

100%

84% 83% 80% 83% 80% 77% 77% 84% 81%

21% 36% 38% 29% 29% 26% 27% 45% 32%

12% 15% 11% 10% 14% 14% 9% 17% 9%

5% 10% 14% 12% 6% 4% 8% 17% 9%

1% 4% 7% 5% 1% 3% 4% 5% 6%

3% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 8% 5%

1% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 4% 1%

2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% - 2%

- 3% 3% 1% 1% 1% 1% - 2%

29% 10% 12% 23% 18% 17% 15% 15% 13%

8% 5% 3% 8% 5% 5% 3% 4% 4%

5% 1% 2% 12% 6% 6% 5% 4% 1%

8% 1% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 4%

4% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% -

4% 1% 2% - - 3% 1% 3% 4%

3% 2% 1% - 2% - 1% - 1%

81% 84%

31% 36%

12% 12%

9% 11%

4% 6%

3% 7%

2% 1%

2% 2%

1% -

17% 16%

5% 5%

5% 2%

3% 5%

3% 1%

2% 2%

1% -

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Lebensverhältnisse

Ruhiges, entspanntes Leben
möglich

Arbeitsplatz,
Existenzsicherheit

Familien-/kinderfreundlich

Stadt mit besonderem Flair /
eigenem Charakter

Niedrige Mieten /
Lebenshaltungskosten

Sonstiges zu
Lebensverhältnisse

Menschen

Heimat(-stadt) / Geburtsort /
Zuhause

Nette, (gast-)freundliche
Menschen

Sonstiges zu Menschen

Infrastruktur

Zentrale Lage, gute
Verkehrsanbindung
(Autobahnen, Flughäfen,
ÖPNV)

Gute / viele
Freizeitmöglichkeiten

Rhein-Ruhr-Hafen

Gute / viele
Einkaufsmöglichkeiten,
RheinRuhrZentrum

113

100%

15%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

8%

2%

2%

2%

2%

0%

13%

8%

4%

1%

11%

4%

3%

2%

2%

921

100%

83

100%

17% 18% 10% 15% 19% 11% 12% 12% 12%

9% 8% 5% 10% 10% 9% 6% 5% 7%

1% 2% 1% 2% 4% - 1% 3% 1%

2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% - 1%

2% 4% 2% 2% 1% 1% - 1% 1%

2% 2% 1% - 3% - 1% 4% 1%

2% - - - - - 1% - 1%

17% 11% 6% 11% 17% 10% 14% 13% 11%

9% 8% 3% 5% 14% 7% 7% 8% 6%

4% 2% 4% 6% 2% 1% 7% 4% 4%

4% 1% - - 2% 1% - 1% 1%

13% 11% 12% 7% 5% 17% 11% 10% 15%

3% 1% 5% 1% 1% 6% 4% 8% 8%

1% 2% 5% 2% 1% 6% 6% - 5%

5% 5% - 1% - 4% 2% - 2%

2% 1% 1% 1% - 4% 2% 1% 1%

14% 18%

7% 10%

2% 2%

2% 4%

1% 5%

2% -

1% -

12% 15%

8% 9%

4% 5%

1% 1%

12% 8%

4% 4%

3% -

2% 1%

2% 1%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Gute / viele Sportangebote

Sonstiges zur Infrastruktur

Wirtschaft und Arbeit

Starker Wirtschaftsstandort,
Wirtschaftsaufschwung

Moderne / innovative Industriestadt (Max-
Planck-Institute, High-Tech)

Geringe Arbeitslosigkeit

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

(Früher) Bergwerke, Bergbautradition

Schöne Stadt (allgemein)

Neutral bzw. ohne erkennbare
Wertung

Geografische Einordnung

Großstädte in unmittelbarer Nähe
(Duisburg, Essen, Düsseldorf)

Kreuzung Niederrheinebene /
niederbergisches Land

Ruhrgebiet

(Kreisfreie) Großstadt (in der Nähe)

Sonstiges zur geografischen Einordnung

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

1%

8%

4%

2%

1%

0%

3%

6%

14%

4%

2%

1%

1%

0%

1%

921

100%

83

100%

2% 2% 3% 1% 1% - - 1% 1%

2% - 1% 2% 1% - 1% - -

13% 7% 8% 9% 6% 11% 5% 5% 9%

9% 2% 5% 6% 4% 9% 3% 1% 5%

3% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3%

1% 1% 2% - 1% 2% 1% 3% 1%

- 1% - - 1% - - - 1%

1% 1% 1% 3% 5% - 8% 4% 4%

5% 8% 6% 6% 4% 2% 6% 4% 6%

11% 12% 9% 16% 13% 19% 16% 8% 13%

5% 5% 5% 4% 2% 7% 5% 4% 4%

1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 1%

1% 2% 2% - - 1% - 1% 2%

- 1% 1% - 1% 1% 2% - 1%

2% - - - - - - - -

2% 1% - 1% - 2% - - -

1% 1%

1% 2%

8% 10%

4% 6%

2% 2%

1% 1%

0% -

3% 1%

6% 2%

13% 21%

4% 8%

2% 2%

1% 1%

1% -

0% 1%

0% 2%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Ruhrbania / Ruhrpromenade

Hannelore Kraft

Stadt wie jede andere, gibt nichts
Besonderes

Negativa

Gefällt mir nicht / möchte hier weg, nur
Zwischenstation (allgemein)

Langweilig / zu provinziell

Unattraktives Stadtzentrum

Zu wenig Einkaufsmöglichkeiten

Zu wenig Arbeitsplätze, hohe
Arbeitslosigkeit

Zu viele Baustellen

Sonstige Negativa

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

3%

3%

6%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

3%

3%

921

100%

83

100%

2% 2% - 4% 5% 5% 5% 1% 5%

2% 3% 2% 5% 5% 6% 2% - 2%

3% 1% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 3%

7% 7% 9% 6% 6% 6% 7% 5% 6%

2% 1% 5% 1% - 2% 2% - 1%

1% 2% 1% 2% 3% - - 3% 1%

2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% - 1%

- - 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

2% - 1% - 1% 3% 1% 1% -

- 2% - 2% - - 2% - 2%

1% 1% - - 1% - - - -

4% 1% 3% 2% 1% 5% 4% 4% 2%

1% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 5%

3% 5%

3% 5%

3% 4%

7% 3%

1% -

1% -

1% 1%

1% -

1% -

1% 1%

0% -

3% 1%

3% 2%

1004

100%

 
Frage 2
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? Und was noch?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Sehr gern (1)

Gern (2)

Weniger gern (3)

Ungern (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (3)+(4) in Prozent

113

100%

59%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

32%

7%

2%

1%

921

100%

83

100%

90%

9%

61% 67% 58% 54% 56% 53% 59% 56% 58%

29% 27% 35% 35% 36% 36% 26% 36% 31%

6% 5% 4% 8% 5% 9% 10% 5% 8%

3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

1% - 1% 1% 1% - 2% - 2%

58% 63%

32% 29%

7% 5%

2% 1%

1% 1%

90% 94% 93% 89% 92% 90% 85% 92% 90% 90% 92%

9% 6% 6% 10% 8% 10% 13% 8% 9% 9% 6%

1004

100%

 
Frage 3
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Mülheim? Ist das...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Interessant

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

19%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

47%

25%

4%

4%

921

100%

83

100%

66%

17% 20% 15% 18% 22% 11% 22% 22% 24%

41% 54% 51% 45% 40% 53% 48% 48% 47%

36% 19% 23% 27% 29% 28% 19% 26% 24%

5% 2% 4% 4% 5% 7% 7% 1% 1%

2% 5% 7% 5% 4% 1% 4% 3% 4%

19% 23%

47% 52%

26% 22%

4% 2%

4% 1%

57% 73% 66% 64% 63% 64% 70% 71% 71% 66% 74%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Hat Atmosphäre/Flair

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

14%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

34%

37%

13%

2%

921

100%

83

100%

48%

12% 14% 16% 12% 10% 21% 13% 18% 12%

33% 37% 39% 32% 30% 33% 39% 33% 31%

38% 42% 26% 39% 41% 34% 38% 37% 39%

15% 8% 16% 15% 17% 10% 8% 11% 12%

2% - 2% 3% 2% 2% 2% 1% 6%

14% 11%

33% 49%

38% 28%

13% 9%

2% 3%

45% 51% 56% 44% 40% 54% 52% 51% 43% 47% 61%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Weltoffen

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

25%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

46%

18%

5%

6%

921

100%

83

100%

71%

22% 27% 27% 21% 27% 32% 20% 21% 26%

44% 51% 51% 50% 53% 32% 46% 48% 36%

23% 10% 13% 19% 13% 20% 21% 15% 28%

7% 4% 2% 4% 4% 10% 2% 9% 6%

4% 8% 7% 6% 3% 6% 11% 7% 5%

26% 20%

46% 47%

18% 17%

5% 9%

6% 7%

66% 78% 78% 71% 80% 65% 66% 69% 61% 71% 67%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sympathisch

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

35%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

46%

15%

3%

0%

921

100%

83

100%

81%

33% 35% 45% 38% 31% 28% 37% 38% 37%

48% 47% 38% 47% 51% 50% 45% 37% 43%

13% 15% 14% 13% 14% 17% 14% 20% 18%

6% 3% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 2%

- - - 1% - - - 3% -

36% 32%

46% 43%

14% 22%

4% 2%

0% -

80% 82% 84% 85% 82% 78% 82% 75% 80% 82% 75%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 106

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Fortschrittlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

8%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

53%

25%

7%

7%

921

100%

83

100%

61%

7% 4% 8% 13% 11% 7% 7% 8% 6%

57% 58% 60% 45% 59% 49% 48% 48% 50%

23% 24% 23% 26% 17% 24% 27% 30% 33%

6% 7% 5% 6% 7% 11% 9% 8% 4%

7% 7% 4% 9% 7% 7% 9% 5% 8%

7% 12%

53% 52%

25% 25%

7% 3%

7% 8%

63% 62% 68% 59% 69% 57% 55% 56% 56% 61% 64%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Wirtschaftsstark

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

6%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

49%

34%

4%

6%

921

100%

83

100%

55%

9% 4% 8% 8% 8% 7% 4% 3% 7%

47% 55% 48% 53% 43% 49% 49% 47% 50%

36% 34% 32% 28% 39% 33% 35% 36% 35%

5% 2% 6% 4% 5% 5% 6% 7% 3%

3% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 6%

6% 7%

49% 49%

34% 36%

4% 4%

6% 4%

56% 60% 56% 61% 51% 56% 53% 50% 57% 55% 56%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Kinderfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

42%

36%

9%

9%

921

100%

83

100%

47%

7% 4% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 3%

37% 44% 51% 36% 42% 38% 46% 43% 37%

38% 35% 29% 42% 41% 37% 29% 36% 40%

8% 9% 11% 9% 3% 12% 9% 10% 9%

10% 8% 5% 6% 8% 9% 10% 7% 12%

5% 5%

41% 46%

36% 34%

9% 11%

9% 5%

44% 48% 56% 43% 48% 42% 52% 47% 40% 46% 51%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Familienfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

7%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

45%

34%

6%

8%

921

100%

83

100%

52%

10% 6% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 6%

42% 48% 40% 44% 50% 40% 45% 39% 49%

32% 34% 32% 35% 32% 35% 33% 49% 30%

5% 6% 10% 8% 5% 9% 5% 3% 6%

10% 6% 10% 8% 6% 9% 8% 4% 10%

7% 5%

45% 44%

34% 35%

6% 7%

8% 8%

53% 55% 48% 50% 57% 48% 53% 44% 55% 52% 49%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Seniorenfreundlich

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

10%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

42%

34%

5%

8%

921

100%

83

100%

52%

7% 9% 10% 10% 15% 12% 10% 10% 9%

44% 42% 48% 36% 39% 47% 48% 38% 36%

38% 36% 35% 40% 29% 26% 31% 35% 37%

7% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 10%

3% 9% 2% 11% 11% 11% 6% 12% 8%

11% 8%

43% 34%

34% 35%

5% 7%

7% 15%

51% 51% 58% 46% 54% 60% 58% 48% 45% 53% 42%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Umweltbewusst

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

8%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

51%

32%

3%

6%

921

100%

83

100%

59%

7% 7% 5% 5% 8% 1% 9% 9% 15%

50% 51% 54% 50% 50% 49% 58% 47% 49%

31% 33% 30% 33% 36% 35% 27% 34% 31%

4% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 5%

8% 5% 8% 8% 5% 10% 5% 8% 1%

8% 6%

50% 59%

32% 28%

3% -

6% 7%

57% 58% 59% 55% 58% 50% 67% 56% 64% 58% 65%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sportbegeistert

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

13%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

59%

18%

3%

6%

921

100%

83

100%

72%

11% 12% 16% 11% 13% 9% 16% 16% 12%

59% 57% 57% 63% 63% 53% 56% 61% 62%

18% 20% 16% 17% 18% 24% 18% 22% 15%

3% 4% 4% 5% 2% 6% 1% 1% 4%

9% 6% 7% 5% 5% 9% 9% - 7%

13% 18%

59% 61%

19% 16%

3% -

7% 5%

70% 69% 73% 73% 76% 61% 73% 77% 75% 71% 79%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Bildungsorientiert

Voll und ganz (1)

Überwiegend (2)

Weniger (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / verweigert / keine
Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

11%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

55%

30%

3%

2%

921

100%

83

100%

65%

12% 16% 9% 10% 12% 6% 11% 8% 7%

59% 60% 48% 49% 53% 53% 58% 58% 52%

27% 21% 31% 36% 28% 38% 29% 31% 34%

2% 1% 7% 3% 4% 1% 2% 1% 5%

1% 2% 5% 2% 2% 3% 1% 1% 2%

10% 14%

55% 50%

30% 34%

3% 1%

2% 1%

71% 76% 57% 59% 65% 59% 69% 66% 59% 65% 64%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Voll und ganz

Sympathisch

Weltoffen

Interessant

Hat Atmosphäre/Flair

Sportbegeistert

Bildungsorientiert

Seniorenfreundlich

Umweltbewusst

Fortschrittlich

Familienfreundlich

Wirtschaftsstark

Kinderfreundlich

Nur andere Werturteile

113

100%

35%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

25%

19%

14%

13%

11%

10%

8%

8%

7%

6%

5%

18%

921

100%

83

100%

33% 35% 45% 38% 31% 28% 37% 38% 37%

22% 27% 27% 21% 27% 32% 20% 21% 26%

17% 20% 15% 18% 22% 11% 22% 22% 24%

12% 14% 16% 12% 10% 21% 13% 18% 12%

11% 12% 16% 11% 13% 9% 16% 16% 12%

12% 16% 9% 10% 12% 6% 11% 8% 7%

7% 9% 10% 10% 15% 12% 10% 10% 9%

7% 7% 5% 5% 8% 1% 9% 9% 15%

7% 4% 8% 13% 11% 7% 7% 8% 6%

10% 6% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 6%

9% 4% 8% 8% 8% 7% 4% 3% 7%

7% 4% 5% 7% 6% 4% 6% 4% 3%

25% 10% 12% 20% 18% 22% 20% 17% 15%

36% 32%

26% 20%

19% 23%

14% 11%

13% 18%

10% 14%

11% 8%

8% 6%

7% 12%

7% 5%

6% 7%

5% 5%

18% 16%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Voll und ganz /
überwiegend

Sympathisch

Sportbegeistert

Weltoffen

Interessant

Bildungsorientiert

Fortschrittlich

Umweltbewusst

Wirtschaftsstark

Seniorenfreundlich

Familienfreundlich

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Nur andere Werturteile

113

100%

81%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

72%

71%

66%

65%

61%

59%

55%

52%

52%

48%

47%

-

921

100%

83

100%

80% 82% 84% 85% 82% 78% 82% 75% 80%

70% 69% 73% 73% 76% 61% 73% 77% 75%

66% 78% 78% 71% 80% 65% 66% 69% 61%

57% 73% 66% 64% 63% 64% 70% 71% 71%

71% 76% 57% 59% 65% 59% 69% 66% 59%

63% 62% 68% 59% 69% 57% 55% 56% 56%

57% 58% 59% 55% 58% 50% 67% 56% 64%

56% 60% 56% 61% 51% 56% 53% 50% 57%

51% 51% 58% 46% 54% 60% 58% 48% 45%

53% 55% 48% 50% 57% 48% 53% 44% 55%

45% 51% 56% 44% 40% 54% 52% 51% 43%

44% 48% 56% 43% 48% 42% 52% 47% 40%

- - - - - - - - -

82% 75%

71% 79%

71% 67%

66% 74%

65% 64%

61% 64%

58% 65%

55% 56%

53% 42%

52% 49%

47% 61%

46% 51%

- -

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Weniger / gar nicht

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Familienfreundlich

Seniorenfreundlich

Wirtschaftsstark

Umweltbewusst

Bildungsorientiert

Fortschrittlich

Interessant

Weltoffen

Sportbegeistert

Sympathisch

Nur andere Werturteile

113

100%

50%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

45%

40%

40%

39%

35%

33%

32%

29%

23%

21%

18%

1%

921

100%

83

100%

53% 49% 42% 53% 57% 44% 45% 47% 51%

46% 43% 40% 51% 44% 50% 38% 46% 48%

38% 39% 42% 42% 37% 44% 38% 52% 35%

45% 40% 39% 43% 35% 29% 36% 40% 46%

40% 36% 38% 32% 43% 38% 41% 43% 37%

35% 36% 33% 36% 37% 40% 29% 37% 35%

29% 22% 38% 39% 33% 39% 30% 33% 39%

29% 31% 28% 32% 24% 36% 36% 38% 36%

41% 21% 27% 31% 34% 34% 26% 27% 25%

30% 14% 15% 23% 17% 29% 23% 25% 34%

21% 25% 20% 21% 19% 30% 18% 23% 19%

20% 18% 16% 14% 18% 22% 18% 22% 20%

1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1%

51% 37%

45% 45%

40% 43%

39% 43%

39% 40%

36% 28%

33% 35%

32% 28%

30% 25%

23% 26%

22% 16%

18% 25%

2% -

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Gar nicht

Hat Atmosphäre/Flair

Kinderfreundlich

Fortschrittlich

Familienfreundlich

Seniorenfreundlich

Weltoffen

Wirtschaftsstark

Interessant

Sympathisch

Umweltbewusst

Sportbegeistert

Bildungsorientiert

Nur andere Werturteile

113

100%

13%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

9%

7%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

53%

921

100%

83

100%

15% 8% 16% 15% 17% 10% 8% 11% 12%

8% 9% 11% 9% 3% 12% 9% 10% 9%

6% 7% 5% 6% 7% 11% 9% 8% 4%

5% 6% 10% 8% 5% 9% 5% 3% 6%

7% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 10%

7% 4% 2% 4% 4% 10% 2% 9% 6%

5% 2% 6% 4% 5% 5% 6% 7% 3%

5% 2% 4% 4% 5% 7% 7% 1% 1%

6% 3% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 2%

4% 3% 3% 4% 1% 5% 2% 3% 5%

3% 4% 4% 5% 2% 6% 1% 1% 4%

2% 1% 7% 3% 4% 1% 2% 1% 5%

51% 60% 52% 49% 55% 47% 55% 52% 53%

13% 9%

9% 11%

7% 3%

6% 7%

5% 7%

5% 9%

4% 4%

4% 2%

4% 2%

3% -

3% -

3% 1%

53% 58%

1004

100%

 
Frage 4
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese Ihrer Meinung nach auf Mülheim
voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Saarn

Eppinghofen

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Speldorf

Styrum

Menden-Holthausen

Broich

Verweigert/ keine Angabe

113

100%

13%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

13%

13%

11%

11%

11%

9%

8%

8%

3%

921

100%

83

100%

- - - - - - 100% - -

- 100% - - - - - - -

- - - - 100% - - - -

100% - - - - - - - -

- - - 100% - - - - -

- - - - - - - - 100%

- - 100% - - - - - -

- - - - - 100% - - -

- - - - - - - 100% -

- - - - - - - - -

14% 10%

13% 17%

13% 8%

11% 16%

11% 10%

11% 8%

8% 16%

9% 3%

7% 9%

3% 5%

1004

100%

 
Frage 5
Jetzt habe ich ein paar Fragen zu den Mülheimer Stadtteilen. In welchem Stadtteil Mülheims wohnen Sie?
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Ja

Nein

weiß nicht / keine Angabe

113

100%

82%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

16%

2%

921

100%

83

100%

75% 82% 76% 81% 78% 86% 90% 88% 85%

23% 17% 22% 17% 20% 11% 9% 8% 14%

2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1%

82% 87%

16% 12%

2% 1%

1004

100%

 
Frage 5a
Wenn Sie noch mal neu entscheiden könnten, würden Sie sich da wieder für Ihren Stadtteil entscheiden?
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Saarn

Speldorf

Broich

Menden-Holthausen

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Styrum

Eppinghofen

Gar keinen Mülheimer
Stadtteil, würde lieber in
anderer Stadt wohnen

Weiß nicht, verweigert/ keine
Angabe

28

100%

32%

24

100%

21

100%

21

100%

28

100%

11

100%

14

100%

9

100%

16

100%

17%

6%

6%

5%

5%

3%

2%

2%

17%

5%

166

100%

11

100%

26% 41% 19% 43% 47% 36% - 13% 48%

14% 20% 15% 10% 11% 19% 36% 33% -

14% - - - 11% 8% 14% - -

11% 8% 5% 13% 3% - - - 7%

3% - 19% 9% - - - - 13%

- 9% 4% 10% 4% - 7% - 7%

3% 4% 4% - 4% - - - 6%

- 8% - - 8% - - - -

4% - - 5% - - - 10% 6%

26% 5% 28% 5% 9% 36% 29% 23% 14%

- 5% 5% 5% 4% - 14% 21% -

33% 18%

16% 27%

6% 10%

7% -

5% -

4% 9%

3% -

3% -

2% -

16% 28%

4% 8%

177

100%

 
Frage 6
Und welchen Stadtteil würden Sie dann bevorzugen?
 
Basis: Befragte, die einen anderen Stadtteil bevorzugen würden oder nicht sicher sind

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Stadtmitte/Altstadt

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

21%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

50%

20%

6%

2%

921

100%

83

100%

71%

27% 23% 20% 25% 15% 16% 20% 25% 17%

48% 51% 45% 52% 50% 57% 49% 51% 51%

16% 18% 27% 12% 29% 18% 23% 16% 25%

8% 5% 6% 8% 5% 9% 5% 7% 6%

1% 4% 2% 2% 1% - 3% - 1%

21% 25%

51% 45%

21% 18%

6% 11%

2% 1%

75% 73% 65% 78% 64% 73% 69% 77% 68% 71% 70%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Eppinghofen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

16%

53%

17%

10%

921

100%

83

100%

21%

6% 15% 2% 5% 1% 4% 2% 1% 5%

13% 33% 13% 14% 17% 15% 12% 9% 12%

52% 27% 58% 52% 60% 50% 56% 60% 60%

18% 15% 17% 19% 14% 18% 16% 21% 16%

11% 10% 9% 11% 7% 13% 13% 9% 7%

5% 4%

16% 14%

52% 62%

17% 13%

10% 6%

20% 48% 16% 19% 19% 19% 14% 10% 17% 21% 18%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Styrum

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

4%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

12%

52%

18%

12%

921

100%

83

100%

17%

1% 3% 37% 2% 1% 1% 1% 3% -

14% 15% 18% 9% 10% 8% 14% 14% 10%

54% 45% 17% 58% 65% 63% 50% 63% 54%

24% 24% 16% 19% 8% 17% 21% 15% 22%

7% 12% 12% 11% 16% 11% 15% 5% 14%

4% 5%

12% 18%

53% 45%

18% 22%

12% 10%

15% 18% 55% 11% 11% 9% 15% 17% 10% 16% 23%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Dümpten

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

10%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

38%

36%

6%

10%

921

100%

83

100%

48%

12% 7% 7% 35% 5% 6% 6% 6% 8%

41% 39% 39% 34% 41% 34% 39% 33% 33%

33% 38% 37% 21% 33% 40% 39% 42% 42%

7% 5% 4% 7% 8% 8% 8% 5% 3%

7% 11% 13% 3% 14% 12% 9% 13% 13%

10% 7%

36% 54%

37% 25%

6% 7%

11% 7%

53% 46% 46% 69% 45% 40% 45% 40% 42% 47% 61%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Heißen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

28%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

37%

24%

5%

6%

921

100%

83

100%

65%

29% 31% 21% 18% 49% 29% 24% 25% 27%

38% 35% 40% 44% 27% 25% 40% 31% 46%

24% 19% 29% 25% 11% 30% 26% 34% 21%

- 6% 4% 6% 11% 10% 5% 5% 1%

8% 8% 7% 7% 1% 6% 4% 5% 4%

29% 17%

36% 47%

23% 27%

5% 6%

6% 2%

68% 67% 61% 61% 76% 54% 64% 56% 73% 65% 64%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Menden-Holthausen

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

31%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

50%

9%

3%

7%

921

100%

83

100%

81%

31% 31% 27% 31% 34% 42% 27% 27% 32%

53% 46% 53% 54% 45% 45% 50% 52% 51%

8% 11% 8% 6% 10% 5% 11% 8% 6%

2% 2% 4% 1% 2% 6% 2% 4% 5%

6% 9% 8% 7% 8% 1% 9% 9% 5%

31% 29%

50% 47%

9% 12%

3% 3%

7% 9%

84% 77% 80% 85% 79% 87% 77% 80% 84% 81% 76%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Saarn

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

51%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

41%

5%

1%

2%

921

100%

83

100%

92%

47% 52% 46% 56% 46% 53% 58% 51% 49%

44% 41% 43% 34% 48% 40% 35% 46% 42%

4% 5% 8% 8% 2% 6% 4% 1% 3%

1% - 1% 1% 2% - 3% 1% 4%

4% 2% 1% 2% 2% 1% - - 3%

51% 51%

40% 44%

5% 2%

1% 2%

2% -

91% 93% 89% 89% 94% 92% 93% 97% 91% 92% 95%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Broich

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

22%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

42%

24%

7%

4%

921

100%

83

100%

64%

23% 20% 23% 21% 19% 18% 22% 40% 22%

40% 33% 43% 39% 47% 43% 42% 46% 45%

28% 32% 20% 27% 20% 29% 26% 6% 21%

6% 11% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 8%

3% 4% 8% 7% 7% 6% 2% - 5%

22% 27%

42% 39%

24% 24%

7% 8%

5% 2%

62% 53% 66% 60% 66% 61% 64% 87% 67% 64% 66%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Speldorf

Sehr gut (1)

Gut (2)

Weniger gut (3)

Gar nicht (4)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

34%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

54%

6%

3%

4%

921

100%

83

100%

87%

36% 33% 34% 27% 34% 34% 25% 34% 55%

51% 58% 58% 55% 50% 60% 57% 51% 34%

8% 5% 2% 4% 8% 3% 7% 8% 7%

3% 1% 2% 3% 2% 1% 6% 1% 4%

3% 3% 3% 11% 7% 1% 5% 5% -

34% 35%

53% 58%

6% 2%

3% 2%

4% 2%

87% 91% 92% 82% 84% 94% 82% 85% 89% 87% 93%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sehr gut

Saarn

Speldorf

Menden-Holthausen

Heißen

Broich

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Eppinghofen

Styrum

Nur andere Werturteile

113

100%

51%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

34%

31%

28%

22%

21%

10%

5%

4%

8%

921

100%

83

100%

47% 52% 46% 56% 46% 53% 58% 51% 49%

36% 33% 34% 27% 34% 34% 25% 34% 55%

31% 31% 27% 31% 34% 42% 27% 27% 32%

29% 31% 21% 18% 49% 29% 24% 25% 27%

23% 20% 23% 21% 19% 18% 22% 40% 22%

27% 23% 20% 25% 15% 16% 20% 25% 17%

12% 7% 7% 35% 5% 6% 6% 6% 8%

6% 15% 2% 5% 1% 4% 2% 1% 5%

1% 3% 37% 2% 1% 1% 1% 3% -

10% 5% 9% 8% 5% 11% 11% 8% 4%

51% 51%

34% 35%

31% 29%

29% 17%

22% 27%

21% 25%

10% 7%

5% 4%

4% 5%

7% 12%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sehr gut / gut

Saarn

Speldorf

Menden-Holthausen

Stadtmitte/Altstadt

Heißen

Broich

Dümpten

Eppinghofen

Styrum

Nur andere Werturteile

113

100%

92%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

87%

81%

71%

65%

64%

48%

21%

17%

-

921

100%

83

100%

91% 93% 89% 89% 94% 92% 93% 97% 91%

87% 91% 92% 82% 84% 94% 82% 85% 89%

84% 77% 80% 85% 79% 87% 77% 80% 84%

75% 73% 65% 78% 64% 73% 69% 77% 68%

68% 67% 61% 61% 76% 54% 64% 56% 73%

62% 53% 66% 60% 66% 61% 64% 87% 67%

53% 46% 46% 69% 45% 40% 45% 40% 42%

20% 48% 16% 19% 19% 19% 14% 10% 17%

15% 18% 55% 11% 11% 9% 15% 17% 10%

- - - - - - - - -

92% 95%

87% 93%

81% 76%

71% 70%

65% 64%

64% 66%

47% 61%

21% 18%

16% 23%

- -

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Weniger gut / gar nicht
gut

Styrum

Eppinghofen

Dümpten

Broich

Heißen

Stadtmitte/Altstadt

Menden-Holthausen

Speldorf

Saarn

Nur andere Werturteile

113

100%

71%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

70%

42%

31%

29%

27%

12%

8%

6%

2%

921

100%

83

100%

78% 69% 33% 78% 73% 80% 70% 78% 76%

69% 42% 75% 70% 75% 68% 73% 80% 77%

40% 43% 41% 28% 41% 48% 46% 47% 45%

34% 43% 26% 33% 27% 33% 34% 13% 28%

24% 25% 32% 32% 23% 40% 32% 39% 22%

24% 22% 32% 21% 34% 27% 28% 23% 31%

10% 14% 12% 7% 12% 11% 14% 11% 11%

10% 6% 4% 7% 9% 5% 13% 9% 11%

5% 5% 10% 9% 4% 6% 7% 3% 6%

2% 4% 5% 2% 2% 2% 1% - -

71% 67%

69% 76%

43% 32%

31% 32%

29% 33%

27% 29%

12% 15%

9% 5%

6% 5%

2% 1%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Gar nicht gut

Styrum

Eppinghofen

Broich

Stadtmitte/Altstadt

Dümpten

Heißen

Menden-Holthausen

Speldorf

Saarn

Nur andere Werturteile

113

100%

18%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

17%

7%

6%

6%

5%

3%

3%

1%

50%

921

100%

83

100%

24% 24% 16% 19% 8% 17% 21% 15% 22%

18% 15% 17% 19% 14% 18% 16% 21% 16%

6% 11% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 8%

8% 5% 6% 8% 5% 9% 5% 7% 6%

7% 5% 4% 7% 8% 8% 8% 5% 3%

- 6% 4% 6% 11% 10% 5% 5% 1%

2% 2% 4% 1% 2% 6% 2% 4% 5%

3% 1% 2% 3% 2% 1% 6% 1% 4%

1% - 1% 1% 2% - 3% 1% 4%

50% 48% 57% 44% 56% 49% 44% 54% 47%

18% 22%

17% 13%

7% 8%

6% 11%

6% 7%

5% 6%

3% 3%

3% 2%

1% 2%

50% 51%

1004

100%

 
Frage 7
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger gut oder gar nicht gefällt! Wie ist
das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Die kulturellen Angebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

16%

40%

37%

3%

1%

921

100%

83

100%

19%

59%

4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 4%

20% 12% 10% 21% 18% 16% 19% 15% 12%

39% 36% 47% 33% 44% 39% 35% 33% 45%

33% 44% 36% 40% 32% 38% 38% 41% 36%

2% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 8% 2%

2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - 2%

3% 3%

16% 16%

40% 38%

37% 38%

3% 4%

1% 1%

25% 15% 13% 23% 21% 18% 22% 19% 16% 19% 19%

64% 51% 59% 57% 65% 58% 56% 51% 60% 59% 57%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Entwicklung der
Ruhrpromenade im
Rahmen der Ruhrbania

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

17%

13%

37%

24%

7%

921

100%

83

100%

20%

33%

3% 3% 3% - 5% 3% 1% 6% 1%

13% 19% 14% 25% 16% 20% 14% 20% 18%

12% 15% 13% 7% 16% 13% 12% 10% 17%

40% 38% 39% 41% 31% 36% 35% 38% 32%

26% 18% 21% 20% 25% 23% 29% 20% 26%

5% 7% 9% 7% 7% 5% 9% 7% 7%

3% -

18% 14%

12% 17%

36% 42%

24% 23%

7% 5%

16% 22% 17% 25% 21% 23% 15% 25% 19% 21% 14%

29% 36% 31% 32% 37% 36% 27% 35% 36% 33% 30%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Angebot an
Arbeitsplätzen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

3%

21%

58%

14%

3%

921

100%

83

100%

4%

25%

1% 1% 1% 2% 2% - 1% 1% 2%

3% 4% 3% 4% 2% 2% 1% 5% 4%

25% 22% 14% 21% 18% 26% 21% 16% 22%

59% 58% 60% 56% 55% 54% 59% 63% 56%

9% 15% 21% 15% 17% 12% 13% 12% 14%

3% 1% - 3% 5% 6% 5% 3% 3%

1% -

3% 1%

20% 22%

57% 61%

14% 14%

3% 1%

4% 4% 4% 5% 5% 2% 1% 7% 6% 5% 1%

30% 26% 19% 26% 22% 28% 22% 22% 27% 25% 23%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sauberkeit

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

0%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

8%

38%

38%

13%

3%

921

100%

83

100%

8%

47%

1% - - - 2% - - - -

12% 3% 10% 9% 7% 10% 7% 8% 8%

35% 45% 37% 30% 38% 36% 50% 26% 37%

37% 43% 40% 38% 41% 32% 28% 48% 36%

10% 7% 9% 17% 9% 20% 11% 14% 15%

5% 1% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 4%

0% -

8% 10%

38% 36%

38% 37%

13% 12%

3% 5%

13% 3% 10% 9% 8% 10% 7% 8% 8% 8% 10%

48% 48% 47% 39% 47% 45% 57% 33% 45% 47% 46%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Persönliche Sicherheit

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

15%

57%

15%

3%

5%

921

100%

83

100%

20%

77%

4% 6% 6% 4% 7% - 7% 5% 3%

19% 13% 19% 17% 14% 13% 10% 14% 18%

56% 55% 54% 61% 54% 70% 57% 58% 55%

14% 15% 12% 10% 17% 14% 17% 17% 16%

3% 1% 5% 4% 1% 1% 4% 3% 5%

4% 10% 3% 5% 7% 1% 4% 4% 4%

4% 8%

16% 12%

57% 60%

16% 10%

3% 2%

5% 7%

22% 19% 25% 21% 21% 13% 17% 19% 21% 20% 20%

78% 74% 80% 82% 75% 83% 75% 77% 76% 77% 80%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Nahverkehrsangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

16%

48%

22%

8%

5%

921

100%

83

100%

17%

65%

2% - 2% 1% 2% 1% 2% 4% 3%

17% 15% 14% 15% 15% 13% 15% 17% 19%

49% 56% 45% 41% 46% 54% 44% 50% 43%

23% 17% 30% 20% 24% 14% 29% 13% 24%

6% 6% 6% 12% 8% 11% 5% 11% 9%

3% 5% 3% 10% 6% 6% 4% 5% 3%

2% 1%

16% 20%

48% 44%

22% 21%

8% 5%

5% 9%

19% 15% 16% 16% 17% 15% 17% 21% 22% 17% 21%

68% 72% 61% 57% 63% 69% 61% 71% 64% 65% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Radwegenetz

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

17%

52%

22%

3%

4%

921

100%

83

100%

18%

70%

1% 1% - 1% 1% 1% - - 1%

15% 16% 16% 13% 23% 10% 17% 24% 21%

53% 57% 49% 59% 54% 54% 49% 41% 49%

24% 19% 27% 18% 16% 28% 26% 29% 18%

4% 3% 2% 1% 1% 5% 5% 3% 5%

3% 4% 6% 9% 4% 3% 3% 4% 6%

1% -

17% 18%

53% 47%

22% 27%

3% 1%

4% 7%

16% 18% 16% 14% 24% 11% 17% 24% 22% 18% 18%

69% 74% 64% 73% 78% 65% 66% 64% 72% 71% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Die Verkehrsführung

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

9%

25%

42%

20%

2%

921

100%

83

100%

11%

36%

2% 3% 2% 1% 1% 4% 1% - 2%

12% 13% 9% 10% 10% 6% 7% 10% 5%

23% 30% 21% 22% 22% 37% 22% 25% 25%

37% 33% 49% 53% 45% 34% 46% 43% 44%

23% 22% 16% 12% 20% 19% 23% 18% 24%

3% - 2% 2% 2% 1% 1% 4% 1%

2% -

9% 14%

25% 27%

43% 37%

19% 22%

2% -

14% 16% 11% 10% 11% 10% 8% 10% 6% 11% 14%

37% 46% 33% 32% 33% 47% 30% 35% 31% 36% 41%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

31%

41%

13%

8%

921

100%

83

100%

7%

38%

1% 2% - 2% 2% - 4% 1% 4%

6% 5% 9% 4% 4% 3% 5% 9% 5%

34% 30% 31% 29% 35% 26% 31% 27% 35%

42% 36% 29% 42% 40% 48% 43% 42% 40%

9% 17% 25% 13% 11% 18% 10% 12% 9%

8% 10% 5% 11% 9% 5% 7% 9% 7%

2% 1%

5% 4%

31% 28%

41% 40%

13% 16%

8% 11%

7% 6% 9% 6% 6% 3% 8% 10% 8% 7% 5%

41% 36% 41% 34% 40% 30% 40% 37% 43% 38% 33%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

7%

41%

30%

9%

9%

921

100%

83

100%

10%

51%

3% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 8% 4%

11% 6% 7% 6% 10% 2% 6% 11% 3%

49% 39% 32% 38% 39% 48% 42% 39% 45%

17% 32% 43% 30% 34% 32% 30% 26% 28%

6% 9% 10% 12% 6% 8% 8% 10% 14%

14% 9% 7% 12% 9% 7% 9% 7% 7%

4% 1%

6% 11%

41% 39%

30% 26%

9% 11%

9% 12%

14% 11% 9% 8% 12% 5% 10% 18% 7% 10% 12%

63% 50% 41% 46% 51% 53% 52% 57% 52% 51% 51%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Die Innenstadt

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

0%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

3%

12%

40%

43%

1%

921

100%

83

100%

3%

15%

- - - 1% - - 2% - 1%

5% 2% 3% 5% 2% 4% 2% - 3%

12% 10% 11% 12% 16% 17% 12% 11% 8%

39% 42% 37% 44% 40% 36% 35% 41% 45%

42% 45% 47% 36% 42% 41% 48% 49% 41%

2% 2% 1% 2% - 2% 1% - 3%

0% 1%

3% 1%

12% 10%

40% 40%

43% 47%

2% -

5% 2% 3% 6% 2% 4% 4% 0% 4% 3% 3%

17% 12% 15% 18% 18% 21% 16% 11% 12% 16% 12%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Die Einkaufs-
möglichkeiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

-

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

20%

47%

26%

1%

921

100%

83

100%

5%

25%

- - - - - - - - -

5% 5% 5% 5% 3% 2% 6% 8% 5%

20% 23% 15% 23% 23% 27% 18% 18% 12%

49% 45% 53% 47% 48% 39% 50% 42% 52%

24% 25% 28% 23% 25% 31% 26% 33% 29%

2% 1% - 2% 1% 1% - - 2%

- -

5% 4%

20% 18%

47% 58%

27% 19%

1% 1%

5% 5% 5% 5% 3% 2% 6% 8% 5% 5% 4%

25% 29% 20% 28% 26% 29% 24% 26% 17% 25% 21%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Die Angebote an
Wohnungen bzw.
Immobilien

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

10%

37%

19%

14%

16%

921

100%

83

100%

14%

51%

4% 8% 6% 3% 5% 7% 3% 3% 4%

10% 10% 9% 10% 8% 10% 12% 8% 9%

41% 35% 40% 36% 32% 39% 41% 36% 32%

13% 20% 19% 19% 21% 20% 12% 23% 21%

13% 11% 15% 14% 19% 16% 15% 14% 12%

18% 16% 11% 18% 15% 8% 18% 17% 23%

5% 1%

9% 13%

37% 28%

18% 22%

14% 16%

16% 20%

14% 19% 15% 12% 13% 17% 15% 11% 13% 14% 14%

55% 54% 55% 49% 45% 56% 55% 46% 45% 52% 43%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Weiterbildungsmöglich-
keiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

6%

57%

29%

3%

2%

921

100%

83

100%

9%

66%

5% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 6% 2%

4% 3% 8% 9% 7% 4% 6% 11% 8%

63% 54% 56% 54% 55% 58% 56% 50% 60%

27% 36% 26% 28% 28% 28% 30% 27% 24%

1% 2% 4% 3% 5% 5% 4% - 6%

1% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 7% -

3% 3%

6% 6%

57% 60%

29% 29%

3% -

2% 2%

8% 7% 13% 10% 10% 6% 9% 16% 10% 9% 9%

71% 61% 68% 64% 66% 64% 65% 66% 70% 66% 69%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sportangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

4%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

54%

24%

4%

9%

921

100%

83

100%

9%

63%

5% 3% 6% 5% 4% 2% 5% 2% 6%

4% 5% 5% 3% 7% 4% 8% 7% 3%

53% 55% 61% 55% 52% 55% 58% 45% 51%

22% 20% 19% 28% 28% 24% 17% 27% 28%

3% 5% 6% 4% 3% 1% 4% 7% 4%

13% 12% 3% 6% 6% 13% 9% 12% 9%

4% 4%

5% 2%

54% 55%

23% 27%

4% 2%

9% 9%

9% 8% 12% 7% 11% 6% 12% 9% 8% 9% 6%

62% 62% 72% 63% 63% 61% 70% 54% 59% 64% 62%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Freizeitmöglichkeiten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

4%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

21%

55%

13%

3%

4%

921

100%

83

100%

25%

80%

4% 4% 8% 3% 4% 4% 5% 2% 6%

30% 27% 20% 19% 15% 21% 15% 17% 29%

52% 48% 52% 59% 59% 57% 63% 58% 47%

10% 15% 17% 11% 13% 10% 11% 18% 9%

4% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 4%

2% 4% 1% 6% 7% 6% 2% 3% 5%

4% 1%

21% 23%

54% 63%

13% 6%

3% 2%

4% 4%

33% 31% 28% 22% 19% 24% 20% 19% 35% 25% 25%

85% 79% 81% 80% 78% 82% 83% 78% 82% 80% 88%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Gastronomische
Angebote wie Cafes,
Bistros, Restaurants
und Biergärten

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

16%

40%

27%

11%

2%

921

100%

83

100%

20%

60%

4% 8% 5% 7% 2% 3% 7% 4% 2%

12% 18% 22% 15% 16% 18% 10% 17% 18%

35% 33% 32% 41% 51% 37% 43% 44% 36%

35% 22% 29% 30% 18% 30% 30% 27% 27%

13% 14% 9% 5% 12% 9% 9% 7% 15%

1% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2%

5% 5%

16% 17%

39% 43%

28% 21%

11% 11%

2% 4%

16% 26% 27% 22% 18% 21% 16% 21% 19% 20% 22%

51% 59% 59% 63% 69% 59% 59% 65% 55% 60% 65%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Sportangebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Die kulturellen Angebote

Weiterbildungsmöglichkeiten

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Nahverkehrsangebote

Die Verkehrsführung

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Das Radwegenetz

Die Innenstadt

Sauberkeit

Die Einkaufsmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

-

65%

921

100%

83

100%

4% 8% 5% 7% 2% 3% 7% 4% 2%

4% 8% 6% 3% 5% 7% 3% 3% 4%

4% 6% 6% 4% 7% - 7% 5% 3%

4% 4% 8% 3% 4% 4% 5% 2% 6%

5% 3% 6% 5% 4% 2% 5% 2% 6%

3% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 8% 4%

4% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 4%

5% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 6% 2%

3% 3% 3% - 5% 3% 1% 6% 1%

1% 2% - 2% 2% - 4% 1% 4%

2% - 2% 1% 2% 1% 2% 4% 3%

2% 3% 2% 1% 1% 4% 1% - 2%

1% 1% 1% 2% 2% - 1% 1% 2%

1% 1% - 1% 1% 1% - - 1%

- - - 1% - - 2% - 1%

1% - - - 2% - - - -

- - - - - - - - -

70% 61% 59% 68% 62% 73% 62% 64% 65%

5% 5%

5% 1%

4% 8%

4% 1%

4% 4%

4% 1%

3% 3%

3% 3%

3% -

2% 1%

2% 1%

2% -

1% -

1% -

0% 1%

0% -

- -

64% 74%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet / sehr gut

Freizeitmöglichkeiten

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Persönliche Sicherheit

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die kulturellen Angebote

Das Radwegenetz

Nahverkehrsangebote

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Die Verkehrsführung

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Weiterbildungsmöglichkeiten

Sportangebote

Sauberkeit

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Innenstadt

Nur andere Werturteile

113

100%

25%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

20%

20%

20%

19%

18%

17%

14%

11%

10%

9%

9%

8%

7%

5%

4%

3%

11%

921

100%

83

100%

33% 31% 28% 22% 19% 24% 20% 19% 35%

16% 26% 27% 22% 18% 21% 16% 21% 19%

22% 19% 25% 21% 21% 13% 17% 19% 21%

16% 22% 17% 25% 21% 23% 15% 25% 19%

25% 15% 13% 23% 21% 18% 22% 19% 16%

16% 18% 16% 14% 24% 11% 17% 24% 22%

19% 15% 16% 16% 17% 15% 17% 21% 22%

14% 19% 15% 12% 13% 17% 15% 11% 13%

14% 16% 11% 10% 11% 10% 8% 10% 6%

14% 11% 9% 8% 12% 5% 10% 18% 7%

8% 7% 13% 10% 10% 6% 9% 16% 10%

9% 8% 12% 7% 11% 6% 12% 9% 8%

13% 3% 10% 9% 8% 10% 7% 8% 8%

7% 6% 9% 6% 6% 3% 8% 10% 8%

5% 5% 5% 5% 3% 2% 6% 8% 5%

4% 4% 4% 5% 5% 2% 1% 7% 6%

5% 2% 3% 6% 2% 4% 4% - 4%

12% 11% 7% 8% 11% 14% 13% 10% 10%

25% 25%

20% 22%

20% 20%

21% 14%

19% 19%

18% 18%

17% 21%

14% 14%

11% 14%

10% 12%

9% 9%

9% 6%

8% 10%

7% 5%

5% 4%

5% 1%

3% 3%

11% 10%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet / sehr
gut / gut

Freizeitmöglichkeiten

Persönliche Sicherheit

Das Radwegenetz

Weiterbildungsmöglichkeiten

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die kulturellen Angebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Sauberkeit

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Die Verkehrsführung

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Innenstadt

Nur andere Werturteile

113

100%

80%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

77%

70%

66%

65%

63%

60%

59%

51%

51%

47%

38%

36%

33%

25%

25%

15%

-

921

100%

83

100%

85% 79% 81% 80% 78% 82% 83% 78% 82%

78% 74% 80% 82% 75% 83% 75% 77% 76%

69% 74% 64% 73% 78% 65% 66% 64% 72%

71% 61% 68% 64% 66% 64% 65% 66% 70%

68% 72% 61% 57% 63% 69% 61% 71% 64%

62% 62% 72% 63% 63% 61% 70% 54% 59%

51% 59% 59% 63% 69% 59% 59% 65% 55%

64% 51% 59% 57% 65% 58% 56% 51% 60%

63% 50% 41% 46% 51% 53% 52% 57% 52%

55% 54% 55% 49% 45% 56% 55% 46% 45%

48% 48% 47% 39% 47% 45% 57% 33% 45%

41% 36% 41% 34% 40% 30% 40% 37% 43%

37% 46% 33% 32% 33% 47% 30% 35% 31%

29% 36% 31% 32% 37% 36% 27% 35% 36%

25% 29% 20% 28% 26% 29% 24% 26% 17%

30% 26% 19% 26% 22% 28% 22% 22% 27%

17% 12% 15% 18% 18% 21% 16% 11% 12%

- - - - - - - - -

80% 88%

77% 80%

71% 65%

66% 69%

65% 65%

64% 62%

60% 65%

59% 57%

51% 51%

52% 43%

47% 46%

38% 33%

36% 41%

33% 30%

25% 21%

25% 23%

16% 12%

- -

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Mittelmäßig / schlecht

Die Innenstadt

Die Einkaufsmöglichkeiten

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Verkehrsführung

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Sauberkeit

Die kulturellen Angebote

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Weiterbildungsmöglichkeiten

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Das Radwegenetz

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

113

100%

83%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

74%

72%

62%

60%

54%

50%

40%

39%

38%

33%

32%

30%

27%

25%

18%

16%

0%

921

100%

83

100%

82% 86% 84% 80% 82% 76% 83% 89% 85%

73% 71% 80% 70% 73% 70% 76% 74% 81%

68% 72% 81% 71% 72% 66% 72% 75% 70%

60% 54% 65% 66% 65% 52% 69% 61% 68%

66% 56% 61% 61% 56% 59% 64% 58% 58%

51% 54% 55% 55% 51% 65% 53% 53% 50%

47% 51% 49% 55% 51% 52% 40% 63% 52%

34% 47% 39% 42% 34% 41% 43% 49% 38%

23% 41% 52% 42% 40% 40% 39% 36% 42%

48% 37% 38% 36% 30% 39% 39% 33% 43%

27% 30% 34% 34% 40% 36% 27% 37% 33%

28% 38% 30% 31% 33% 33% 34% 27% 30%

28% 23% 35% 32% 32% 25% 35% 24% 33%

25% 26% 24% 31% 31% 26% 21% 34% 31%

28% 22% 29% 18% 18% 33% 31% 32% 23%

18% 16% 17% 14% 18% 16% 22% 19% 21%

13% 17% 18% 13% 16% 12% 15% 20% 13%

1% - - 1% - - 1% - -

83% 88%

74% 77%

72% 75%

62% 59%

60% 65%

54% 55%

50% 49%

40% 42%

40% 37%

38% 31%

32% 38%

32% 29%

30% 26%

27% 30%

25% 28%

19% 13%

16% 8%

0% -

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Schlecht

Die Innenstadt

Die Einkaufsmöglichkeiten

Entwicklung der
Ruhrpromenade im Rahmen
der Ruhrbania

Die Verkehrsführung

Das Angebot an Arbeitsplätzen

Die Angebote an Wohnungen
bzw. Immobilien

Das Verhältnis zwischen
Deutschen und
Zugewanderten

Sauberkeit

Gastronomische Angebote
wie Cafes, Bistros,
Restaurants und Biergärten

Eine bürgerfreundliche
Stadtverwaltung

Nahverkehrsangebote

Sportangebote

Die kulturellen Angebote

Weiterbildungsmöglichkeiten

Das Radwegenetz

Persönliche Sicherheit

Freizeitmöglichkeiten

Nur andere Werturteile

113

100%

43%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

26%

24%

20%

14%

14%

13%

13%

11%

9%

8%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

11%

921

100%

83

100%

42% 45% 47% 36% 42% 41% 48% 49% 41%

24% 25% 28% 23% 25% 31% 26% 33% 29%

26% 18% 21% 20% 25% 23% 29% 20% 26%

23% 22% 16% 12% 20% 19% 23% 18% 24%

9% 15% 21% 15% 17% 12% 13% 12% 14%

13% 11% 15% 14% 19% 16% 15% 14% 12%

9% 17% 25% 13% 11% 18% 10% 12% 9%

10% 7% 9% 17% 9% 20% 11% 14% 15%

13% 14% 9% 5% 12% 9% 9% 7% 15%

6% 9% 10% 12% 6% 8% 8% 10% 14%

6% 6% 6% 12% 8% 11% 5% 11% 9%

3% 5% 6% 4% 3% 1% 4% 7% 4%

2% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 8% 2%

1% 2% 4% 3% 5% 5% 4% - 6%

4% 3% 2% 1% 1% 5% 5% 3% 5%

3% 1% 5% 4% 1% 1% 4% 3% 5%

4% 2% 1% 3% 2% 3% 4% 1% 4%

12% 13% 9% 13% 15% 8% 8% 13% 11%

43% 47%

27% 19%

24% 23%

19% 22%

14% 14%

14% 16%

13% 16%

13% 12%

11% 11%

9% 11%

8% 5%

4% 2%

3% 4%

3% -

3% 1%

3% 2%

3% 2%

11% 13%

1004

100%

 
Frage 8
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht
beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Ganz bestimmt (1)

Sehr wahrscheinlich (2)

Wahrscheinlich (3)

Weniger Wahrscheinlich (4)

Unwahrscheinlich (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

113

100%

34%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

28%

21%

7%

4%

5%

921

100%

83

100%

62%

42% 30% 28% 37% 35% 39% 34% 30% 32%

28% 23% 29% 29% 31% 29% 29% 22% 32%

15% 30% 28% 17% 16% 16% 22% 28% 20%

4% 5% 6% 5% 9% 10% 6% 13% 8%

6% 4% 3% 5% 2% 5% 5% 1% 6%

4% 8% 6% 8% 7% 1% 4% 6% 2%

34% 40%

28% 26%

21% 17%

7% 7%

4% 5%

5% 4%

70% 53% 57% 66% 65% 68% 64% 52% 64% 62% 67%

1004

100%

 
Frage 9
Jetzt einmal etwas anderes. Angenommen ein guter Bekannter, der bisher in Essen gelebt hat, spricht Sie an, weil er seinen Wohnsitz nach Mülheim verlegen will, und fragt Sie um
Rat. Wie wahrscheinlich würden Sie ihm zu Mülheim als neuem Wohnsitz raten? Ist das...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Positiva

Lebensverhältnisse

Attraktiver Wohnort, beste
Wohnlage, hohe Lebens-
qualität (allgemein)

Ruhiges, entspanntes Leben
möglich

Größe der Stadt genau richtig /
nicht zu groß

Stadt mit besonderem Flair /
eigenem Charakter

Niedrige Mieten /
Lebenshaltungskosten

Familien- / kinderfreundlich

Gutes Wohnraumangebot

Sonstiges zu
Lebensverhältnisse

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur,
zahlreiche Naherholungsge-
biete

Stadt am Fluss / Wohnen
direkt am Wasser

Wälder

Gute Luft / gutes Klima

(Viele) (Rad-)Wanderwege

Sonstiges zu Landschaft /
Natur

97

100%

91%

111

100%

74

100%

92

100%

106

100%

68

100%

115

100%

60

100%

90

100%

26%

8%

5%

5%

4%

3%

2%

0%

1%

21%

10%

4%

3%

2%

1%

1%

769

100%

69

100%

93% 89% 90% 93% 93% 92% 89% 87% 93%

26% 25% 23% 31% 26% 18% 33% 22% 20%

4% 9% 4% 14% 9% 3% 12% 3% 7%

3% 8% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 4%

7% 2% 4% 3% 6% 3% 8% 5% 3%

3% 4% 3% 7% 4% 4% 4% 3% 2%

5% 4% 5% 1% 2% 2% 3% 4% 1%

2% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 2% 1%

1% - - 1% - - - 2% 1%

- - 1% - 3% - 2% - 2%

18% 18% 19% 18% 22% 22% 18% 26% 31%

10% 6% 9% 13% 10% 14% 7% 17% 15%

2% 3% 3% 3% 5% 2% 6% 6% 3%

3% 5% 3% - 4% 1% 2% 2% 4%

1% 3% 3% - 2% 4% - 2% 5%

- 1% 1% 1% 1% 3% - 2% 1%

1% 2% - 1% - - 3% - 4%

91% 95%

25% 31%

8% 6%

5% 5%

4% 12%

4% 3%

3% 2%

2% 6%

1% -

1% -

21% 23%

11% 7%

4% 6%

3% 4%

2% 3%

1% -

1% 3%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Infrastruktur

Zentrale Lage, gute Verkehrsanbindung
(Autobahnen, Flughäfen, ÖPNV)

Gute / viele Freizeitmöglichkeiten

Bau der Ruhrpromenade

Gute / viele Sportangebote

Gute Infrastruktur (allgemein)

Gute / viele Einkaufsmöglichkeiten

Wenig Kriminalität, ausreichend Polizei

Sonstiges zur Infrastruktur

Wirtschaft und Arbeit

Berufliche Chancen / attraktiver
Arbeitsmarkt

Starker Wirtschaftsstandort,
Wirtschaftsaufschwung

Branchenvielfalt, breite
Wirtschaftsstruktur

Gute Verdienstmöglichkeiten

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Mülheim ist schöne / lebenswerte
Stadt, bietet alles / für jeden etwas

Positive / dynamische
Stadtentwicklung, viele
Entwicklungsmöglichkeiten

97

100%

20%

111

100%

74

100%

92

100%

106

100%

68

100%

115

100%

60

100%

90

100%

10%

5%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

12%

7%

2%

1%

1%

1%

10%

6%

769

100%

69

100%

22% 14% 31% 14% 19% 24% 19% 18% 26%

15% 6% 20% 4% 9% 9% 8% 16% 13%

4% 3% 4% 5% 4% 11% 5% - 7%

- 1% 3% 1% 3% - 2% 2% 3%

2% 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 1%

- 1% 1% 1% 2% 3% 1% - 1%

- 2% 1% - - 1% 3% - 1%

1% 1% 2% 1% 1% - - - -

- - - - - 2% - - 1%

15% 10% 14% 16% 12% 10% 9% 8% 10%

8% 8% 8% 8% 6% 6% 5% 5% 4%

3% - 2% 4% 2% 2% 3% 2% 4%

2% 1% 1% 2% 2% 2% - 2% -

1% - 1% 1% 1% 1% - - -

1% 2% 1% 1% 3% - 1% - 1%

13% 12% 12% 13% 9% 10% 11% 8% 6%

10% 6% 7% 5% 6% 4% 4% 9% 4%

20% 24%

10% 13%

5% 3%

2% 2%

1% -

1% 4%

1% -

1% 2%

0% -

12% 11%

7% 7%

2% 3%

1% -

1% -

1% -

10% 11%

6% 6%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Tourismusziel, (viele)
Sehenswürdigkeiten / Ausflugsziele
(allgemein)

Kulturelle Angebote

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

Ideal für eine persönliche
Veränderung

Nette, (gast-)freundliche Menschen

Essen ist nicht schön / zu groß, hat
nichts zu bieten

Muss jeder selbst wissen, bin
zwiegespalten

Negativa

(Innen-)Stadt unattraktiv / nicht schön,
dreckig / grau

Infrastruktur

Zu viele Baustellen / Baulärm

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

97

100%

5%

111

100%

74

100%

92

100%

106

100%

68

100%

115

100%

60

100%

90

100%

3%

1%

1%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

5%

769

100%

69

100%

7% 6% 4% 2% 9% 3% 5% 3% 5%

7% 3% 1% 1% 5% - 4% 2% 5%

- 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% -

- 2% 1% - 1% 1% 1% - -

4% 6% - 5% 1% 4% 2% 2% 4%

2% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 3% 3%

3% 4% 1% 1% 2% 3% 3% - 2%

1% - 3% 2% - - 4% 6% -

- 2% 1% - - 1% 2% 2% 2%

- 2% 1% - - 1% - 2% 2%

- - - - - - 2% - -

- - - - - - 2% - -

- 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

6% 9% 6% 2% 6% 6% 4% 5% 6%

5% 6%

3% 1%

1% 1%

1% 3%

3% 1%

2% 3%

2% 3%

2% -

1% -

1% -

0% -

0% -

2% -

6% 5%

839

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim ganz bestimmt, sehr wahrscheinlich oder wahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Negativa

Lebensverhältnisse

Zu klein / provinziell, langweilig / ’muffig’,
kein Großstadtflair

Unzureichende Integration, zu viele
Ausländer

Zu viele ältere Menschen, nicht für alle
Generationen geeignet

Nicht familien- / kinderfreundlich

Unzureichendes Wohnraumangebot

Sonstiges zu Lebensverhältnisse

Infrastruktur

Fehlende Freizeitmöglichkeiten

Fehlende Angebote für Jugendliche, kein
Nachtleben (Diskotheken, Kinos, Klubs)

ÖPNV nicht gut ausgebaut

Zu viele Baustellen / Baulärm

Fehlende Sportangebote

Zu wenige Einkaufsmöglichkeiten

Sonstiges zur Infrastruktur

(Innen-)Stadt unattraktiv / nicht schön,
dreckig / grau

11

100%

84%

12

100%

8

100%

10

100%

15

100%

13

100%

14

100%

11

100%

15

100%

52%

26%

11%

4%

4%

2%

8%

29%

7%

5%

5%

5%

4%

3%

1%

12%

102

100%

10

100%

72% 92% 77% 89% 75% 91% 79% 90% 93%

46% 60% 50% 9% 54% 75% 50% 80% 52%

10% 34% 26% - 40% 34% 36% 38% 20%

9% - 12% 9% 7% 24% 14% 20% 13%

9% 8% 12% - 7% - - - -

19% - - - - 9% - - 7%

- - - - - - - 11% 6%

- 18% - - 8% 18% 7% 20% 6%

34% 34% 27% 80% 6% 9% 35% 11% 27%

- 16% - 19% - - - 11% 6%

7% - - 30% - - - - 14%

17% - - 10% 6% 9% 7% - -

- 18% - 10% - - - - 13%

- 8% 14% 10% - - 8% - -

10% - 13% - - - 13% - -

- - - - - - 7% - -

19% - 24% 10% - 7% 21% 20% 15%

85% 71%

54% 41%

28% 10%

12% 11%

4% 9%

4% -

1% 11%

9% -

29% 30%

7% 10%

4% 21%

6% -

4% 10%

4% -

4% -

1% -

11% 21%

112

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim nur weniger wahrscheinlich oder unwahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Zu wenig Arbeitsplätze

Fehlende kulturelle Angebote

Sonstige Negativa

Positiva

Landschaft / Natur

Grüne Stadt / viel Natur, zahlreiche Nah-
erholungsgebiete

(Viele) (Rad-)Wanderwege

Lebensverhältnisse

Familien- / kinderfreundlich

Infrastruktur

Gute / viele Freizeitmöglichkeiten

Muss jeder selbst wissen, bin
zwiegespalten

Weiß nicht / keine Angabe

11

100%

11%

12

100%

8

100%

10

100%

15

100%

13

100%

14

100%

11

100%

15

100%

3%

2%

5%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

14%

102

100%

10

100%

18% 8% 14% - 14% 16% 7% 10% 13%

- 8% - 10% - 9% - - -

- - - - 7% - - - 7%

- - 12% - - 8% 7% 10% 7%

- - 12% - - - - 10% 7%

- - 12% - - - - - 7%

- - - - - - - 10% -

- - - - - 8% - - -

- - - - - 8% - - -

- - - - - - 7% - -

- - - - - - 7% - -

10% - - - 8% - 7% - -

18% 8% 23% 11% 25% 9% 14% 10% 7%

12% -

3% -

2% -

4% 11%

2% 11%

2% -

- 11%

1% -

1% -

1% -

1% -

3% -

13% 29%

112

100%

 
Frage 10
Und warum würden Sie ihm (Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 
Basis: Befragte, die Mülheim nur weniger wahrscheinlich oder unwahrscheinlich als Wohnort weiterempfehlen

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Kinderspielplätze

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

12%

33%

29%

12%

11%

921

100%

83

100%

15%

48%

4% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2%

14% 9% 7% 10% 12% 15% 10% 18% 16%

32% 36% 38% 34% 32% 29% 33% 27% 32%

28% 29% 23% 28% 32% 32% 29% 34% 22%

12% 14% 16% 11% 11% 13% 13% 11% 14%

11% 9% 12% 13% 11% 8% 13% 7% 13%

2% 7%

12% 13%

34% 24%

29% 29%

12% 18%

11% 8%

18% 13% 10% 14% 13% 18% 13% 21% 18% 15% 20%

49% 48% 49% 48% 46% 48% 45% 48% 51% 48% 44%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

6%

31%

30%

14%

17%

921

100%

83

100%

8%

39%

2% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 4% -

5% 9% 5% 5% 9% 4% 6% 1% 8%

33% 26% 30% 30% 34% 37% 24% 39% 25%

32% 33% 32% 33% 24% 21% 31% 32% 34%

8% 12% 13% 17% 17% 13% 16% 8% 16%

20% 19% 19% 13% 12% 18% 21% 15% 17%

2% 2%

6% 9%

32% 20%

30% 36%

14% 18%

17% 15%

7% 10% 6% 7% 12% 10% 8% 5% 8% 8% 11%

40% 36% 36% 37% 46% 47% 33% 45% 33% 40% 31%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6
Jahren

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

4%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

9%

31%

28%

15%

13%

921

100%

83

100%

13%

44%

5% 6% 2% 3% 7% 2% 4% 8% 3%

8% 12% - 11% 9% 10% 9% 9% 8%

28% 30% 34% 31% 28% 29% 34% 26% 34%

31% 26% 36% 32% 26% 22% 27% 32% 25%

18% 12% 20% 11% 15% 18% 12% 17% 14%

10% 14% 8% 11% 15% 18% 14% 8% 16%

5% 4%

9% 7%

31% 23%

28% 36%

15% 16%

13% 15%

13% 17% 2% 14% 16% 12% 13% 17% 11% 13% 11%

41% 48% 36% 45% 44% 42% 47% 43% 45% 45% 33%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 165

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

4%

34%

34%

11%

15%

921

100%

83

100%

6%

40%

3% 5% - 4% 2% 1% 3% 1% 1%

3% 4% 3% 1% 6% 4% 3% 3% 2%

35% 30% 40% 37% 31% 33% 34% 34% 36%

27% 40% 33% 34% 33% 28% 38% 35% 32%

15% 11% 10% 9% 10% 19% 9% 13% 13%

17% 11% 14% 14% 18% 15% 14% 14% 16%

2% 4%

4% 1%

35% 23%

33% 39%

11% 20%

15% 14%

6% 8% 3% 5% 8% 5% 6% 4% 3% 6% 5%

41% 38% 43% 42% 39% 38% 40% 38% 39% 41% 28%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Angebot an
Grundschulen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

8%

36%

24%

10%

19%

921

100%

83

100%

11%

46%

1% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 3%

6% 12% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 14%

31% 37% 38% 35% 39% 34% 39% 41% 28%

20% 23% 24% 32% 17% 31% 24% 26% 26%

18% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 12% 7%

24% 18% 21% 11% 27% 16% 18% 13% 22%

2% 6%

8% 8%

36% 30%

25% 20%

9% 17%

19% 19%

7% 14% 9% 11% 8% 11% 10% 8% 16% 10% 14%

38% 52% 47% 46% 48% 45% 49% 49% 45% 47% 43%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

11%

37%

22%

11%

14%

921

100%

83

100%

16%

53%

3% 7% 4% 3% 4% 5% 8% 5% 6%

16% 12% 14% 10% 8% 7% 9% 12% 12%

30% 26% 38% 37% 41% 40% 37% 40% 45%

24% 23% 23% 21% 19% 24% 19% 21% 19%

11% 15% 6% 14% 11% 11% 13% 8% 9%

16% 16% 14% 15% 17% 12% 13% 13% 10%

5% 4%

11% 16%

37% 31%

21% 24%

11% 13%

14% 12%

19% 19% 19% 13% 12% 12% 18% 17% 17% 16% 20%

49% 46% 57% 50% 54% 52% 55% 57% 62% 53% 51%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

3%

25%

56%

11%

5%

921

100%

83

100%

4%

28%

4% - 1% - 2% 2% - - 1%

3% 2% 5% 4% 2% - 2% 1% 3%

22% 23% 22% 24% 21% 29% 35% 22% 22%

54% 59% 55% 56% 52% 52% 48% 70% 61%

16% 10% 12% 10% 14% 13% 10% 5% 9%

2% 6% 3% 6% 10% 4% 5% 1% 4%

1% 1%

3% 2%

24% 27%

56% 53%

11% 16%

5% -

6% 2% 7% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 4% 4%

28% 25% 29% 28% 25% 31% 38% 24% 26% 28% 31%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Allgemein zugängliche,
umfassende
Bildungsangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

4%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

8%

55%

24%

4%

5%

921

100%

83

100%

12%

67%

4% 5% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 3%

10% 5% 6% 10% 7% 8% 6% 9% 8%

50% 62% 57% 48% 53% 52% 60% 68% 49%

27% 21% 24% 23% 27% 22% 19% 14% 30%

2% 2% 5% 4% 3% 9% 4% 4% 5%

7% 5% 1% 10% 6% 6% 6% - 6%

4% 6%

8% 9%

55% 56%

24% 17%

4% 4%

5% 7%

13% 10% 13% 15% 11% 11% 11% 13% 11% 12% 15%

64% 72% 70% 63% 64% 63% 71% 81% 60% 67% 72%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Jugendzentren /
Jugendräume

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

11%

35%

34%

8%

10%

921

100%

83

100%

14%

49%

4% - 1% 5% 3% 1% 4% 7% 2%

12% 6% 12% 13% 10% 9% 13% 9% 14%

30% 40% 38% 36% 39% 43% 28% 31% 33%

35% 40% 38% 30% 25% 31% 40% 33% 27%

8% 8% 4% 4% 7% 11% 8% 8% 11%

10% 7% 7% 12% 15% 5% 8% 13% 12%

3% 2%

11% 16%

35% 26%

33% 40%

8% 9%

10% 6%

16% 6% 13% 18% 13% 11% 17% 15% 16% 14% 19%

47% 46% 51% 54% 52% 53% 45% 46% 49% 49% 45%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Kultur- und
Musikangebote

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

11%

38%

34%

7%

8%

921

100%

83

100%

13%

52%

2% 4% 1% 3% 1% 4% 1% - 1%

12% 12% 15% 15% 10% 10% 8% 9% 14%

38% 40% 40% 38% 46% 33% 35% 41% 40%

29% 33% 41% 34% 32% 32% 33% 37% 29%

8% 4% 1% 6% 5% 11% 11% 8% 7%

11% 8% 2% 5% 6% 10% 12% 6% 9%

2% 2%

11% 14%

38% 45%

35% 23%

7% 10%

8% 5%

14% 16% 16% 17% 11% 14% 10% 9% 15% 13% 16%

52% 56% 56% 56% 57% 47% 44% 50% 55% 51% 61%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Sportstätten und
Sportvereine

Ausgezeichnet (1)

Sehr gut (2)

Gut (3)

Mittelmäßig (4)

Schlecht (5)

Weiß nicht / keine Angabe

Summe (1)+(2) in Prozent

Summe (1)+(2)+(3) in Prozent

113

100%

3%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

50%

26%

5%

11%

921

100%

83

100%

8%

58%

3% 2% 2% 3% 6% 5% 2% 4% 1%

5% 2% 4% 4% 5% 4% 8% 5% 8%

52% 50% 50% 51% 48% 52% 49% 44% 50%

21% 30% 31% 24% 24% 24% 25% 33% 24%

8% 7% 4% 5% 7% 3% 2% 3% 7%

11% 9% 8% 13% 10% 12% 13% 10% 11%

3% 4%

5% 6%

49% 52%

26% 29%

5% 5%

11% 5%

8% 4% 7% 7% 11% 9% 10% 9% 8% 8% 10%

60% 53% 56% 58% 59% 61% 60% 54% 59% 57% 62%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Sportstätten und Sportvereine

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Kultur- und Musikangebote

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

113

100%

5%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

75%

921

100%

83

100%

3% 7% 4% 3% 4% 5% 8% 5% 6%

5% 6% 2% 3% 7% 2% 4% 8% 3%

4% 5% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 3%

3% 2% 2% 3% 6% 5% 2% 4% 1%

4% - 1% 5% 3% 1% 4% 7% 2%

4% 4% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2%

1% 2% 2% 3% 2% 4% 3% 1% 3%

3% 5% - 4% 2% 1% 3% 1% 1%

2% 1% 1% 3% 2% 6% 2% 4% -

2% 4% 1% 3% 1% 4% 1% - 1%

4% - 1% - 2% 2% - - 1%

72% 73% 79% 74% 73% 72% 76% 73% 80%

5% 4%

5% 4%

4% 6%

3% 4%

3% 2%

2% 7%

2% 6%

2% 4%

2% 2%

2% 2%

1% 1%

75% 72%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  



Seite 174

Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet / sehr gut

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Kinderspielplätze

Jugendzentren / Jugendräume

Kultur- und Musikangebote

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Sportstätten und Sportvereine

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

113

100%

16%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

15%

14%

13%

13%

12%

11%

8%

8%

6%

4%

33%

921

100%

83

100%

19% 19% 19% 13% 12% 12% 18% 17% 17%

18% 13% 10% 14% 13% 18% 13% 21% 18%

16% 6% 13% 18% 13% 11% 17% 15% 16%

14% 16% 16% 17% 11% 14% 10% 9% 15%

13% 17% 2% 14% 16% 12% 13% 17% 11%

13% 10% 13% 15% 11% 11% 11% 13% 11%

7% 14% 9% 11% 8% 11% 10% 8% 16%

7% 10% 6% 7% 12% 10% 8% 5% 8%

8% 4% 7% 7% 11% 9% 10% 9% 8%

6% 8% 3% 5% 8% 5% 6% 4% 3%

6% 2% 7% 4% 3% 2% 2% 1% 4%

32% 30% 39% 32% 37% 31% 33% 31% 27%

16% 20%

15% 20%

14% 19%

13% 16%

13% 11%

12% 15%

10% 14%

8% 11%

8% 10%

6% 5%

4% 4%

33% 29%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Ausgezeichnet / sehr
gut / gut

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Sportstätten und Sportvereine

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Kultur- und Musikangebote

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Das Angebot an Grundschulen

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Nur andere Werturteile

113

100%

67%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

58%

53%

52%

49%

48%

46%

44%

40%

39%

28%

1%

921

100%

83

100%

64% 72% 70% 63% 64% 63% 71% 81% 60%

60% 53% 56% 58% 59% 61% 60% 54% 59%

49% 46% 57% 50% 54% 52% 55% 57% 62%

52% 56% 56% 56% 57% 47% 44% 50% 55%

47% 46% 51% 54% 52% 53% 45% 46% 49%

49% 48% 49% 48% 46% 48% 45% 48% 51%

38% 52% 47% 46% 48% 45% 49% 49% 45%

41% 48% 36% 45% 44% 42% 47% 43% 45%

41% 38% 43% 42% 39% 38% 40% 38% 39%

40% 36% 36% 37% 46% 47% 33% 45% 33%

28% 25% 29% 28% 25% 31% 38% 24% 26%

- - 1% 2% 2% - 2% 1% -

67% 72%

57% 62%

53% 51%

51% 61%

49% 45%

48% 44%

47% 43%

45% 33%

41% 28%

40% 31%

28% 31%

1% -

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Mittelmäßig / schlecht

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Jugendzentren / Jugendräume

Kinderspielplätze

Kultur- und Musikangebote

Das Angebot an Grundschulen

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Sportstätten und Sportvereine

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Nur andere Werturteile

113

100%

67%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

45%

44%

43%

41%

41%

40%

34%

33%

32%

27%

2%

921

100%

83

100%

70% 69% 68% 66% 66% 65% 57% 75% 70%

42% 50% 43% 44% 43% 47% 46% 48% 45%

40% 45% 45% 50% 42% 34% 46% 40% 50%

49% 38% 56% 43% 41% 40% 38% 49% 39%

44% 47% 42% 34% 33% 42% 47% 41% 39%

40% 43% 39% 39% 43% 45% 41% 45% 37%

37% 37% 42% 40% 37% 43% 44% 45% 36%

38% 31% 32% 42% 26% 39% 33% 38% 34%

35% 38% 28% 35% 30% 36% 32% 29% 28%

29% 37% 36% 30% 31% 27% 28% 36% 31%

29% 23% 29% 27% 31% 31% 23% 19% 35%

1% 2% - 3% 4% 1% 2% - 3%

67% 69%

44% 58%

43% 54%

42% 52%

41% 49%

40% 47%

41% 33%

34% 37%

33% 38%

31% 33%

28% 21%

2% 2%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Schlecht

Betreuungsangebote für
Kinder von 3 bis zu 6 Jahren

Betreuungsangebote für
Kinder unter 3 Jahren

Kinderspielplätze

Das Angebot an
weiterführenden Schulen

Betreuungsangebote für
Schulkinder

Das Angebot an
Ausbildungsplätzen

Das Angebot an Grundschulen

Jugendzentren / Jugendräume

Kultur- und Musikangebote

Sportstätten und Sportvereine

Allgemein zugängliche,
umfassende Bildungsangebote

Nur andere Werturteile

113

100%

15%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

14%

12%

11%

11%

11%

10%

8%

7%

5%

4%

38%

921

100%

83

100%

18% 12% 20% 11% 15% 18% 12% 17% 14%

8% 12% 13% 17% 17% 13% 16% 8% 16%

12% 14% 16% 11% 11% 13% 13% 11% 14%

11% 15% 6% 14% 11% 11% 13% 8% 9%

15% 11% 10% 9% 10% 19% 9% 13% 13%

16% 10% 12% 10% 14% 13% 10% 5% 9%

18% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 12% 7%

8% 8% 4% 4% 7% 11% 8% 8% 11%

8% 4% 1% 6% 5% 11% 11% 8% 7%

8% 7% 4% 5% 7% 3% 2% 3% 7%

2% 2% 5% 4% 3% 9% 4% 4% 5%

38% 38% 44% 39% 36% 27% 40% 38% 41%

15% 16%

14% 18%

12% 18%

11% 13%

11% 20%

11% 16%

9% 17%

8% 9%

7% 10%

5% 5%

4% 4%

39% 32%

1004

100%

 
Frage 11
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als
ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit...
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Die Stadt Mülheim an der Ruhr im Selbstbild ihrer Bürgerinnen und Bürger - Mai 2012

Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Jugend, Familie und Bildung

Kinderbetreuungsangebot verbessern

Familienfreundlichere Politik (allgemein)

Weiterbildungsmöglichkeiten fördern

Jugendförderung / -projekte

Schulen sanieren / modernisieren

Kinderspielplätze ausbauen

Schulen / Bildung verbessern(allgemein)

Sonstiges zu Jugend, Familie und
Bildung

Wirtschaft und Arbeit

Wirtschaftsförderung /
Firmenansiedlungen

Traditionellen / kleinen Einzelhandel
unterstützen

Schaffung von Ausbildungsplätzen

Schaffung von Arbeitsplätzen

Sonstiges zu Wirtschaft und Arbeit

Sehenswürdigkeiten, Kultur und
Tourismus

Innenstadt attraktiver machen /
verschönern / sanieren

Tourismusförderung

113

100%

19%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

5%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

14%

6%

4%

3%

1%

1%

14%

4%

3%

921

100%

83

100%

17% 21% 25% 19% 12% 21% 18% 20% 23%

4% 6% 6% 3% 5% 4% 3% 8% 7%

3% 4% 5% 6% 3% 2% 5% 4% 4%

3% 5% 7% 4% 1% 5% 3% 1% 3%

1% 5% 3% 2% 1% 4% 4% 5% 5%

4% - 1% 2% 1% 4% 2% 1% 2%

- 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 2%

2% 1% - 2% 2% 1% - - 1%

1% 1% 2% - - - 1% - 1%

15% 15% 11% 15% 13% 21% 13% 22% 8%

7% 6% 3% 9% 4% 9% 4% 17% 2%

4% 5% 4% 1% 4% 4% 4% 4% 3%

3% 4% 5% 4% 3% 4% 2% 1% 2%

- - - 3% 2% 2% 2% - -

1% - - 1% 1% 2% 1% 1% 2%

17% 15% 10% 13% 11% 11% 21% 10% 10%

8% 5% 7% 3% 4% 3% 6% - 1%

6% 3% 1% 3% 3% 5% 5% 3% -

19% 20%

5% 6%

4% 2%

3% 3%

3% 5%

2% 4%

1% -

1% 1%

1% 1%

14% 22%

6% 7%

4% 8%

3% 5%

1% 1%

1% 1%

14% 7%

4% 3%

3% 4%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Historische Bauten erhalten / sanieren

Kulturförderung

Sport-/Freizeitangebote ausbauen

Sonstiges zu Sehenswürdigkeiten, Kultur
und Tourismus

Verkehr

Verkehrsführung verbessern

Straßenausbau und -sanierung

Schaffung von Parkplätzen,
Parkgebühren senken

Anzahl Baustellen reduzieren

ÖPNV-Angebote verbessern

Sonstiges zu Verkehr

Bürgernähe, Anliegen der Bürger
berücksichtigen, Bürgerdialog

Finanzen

Schuldenstopp / -abbau, keine weitere
Neuverschuldung

Steuermittel gezielter einsetzen, keine
Steuerverschwendung

Sonstiges zu Finanzen

Zuwanderung und Integration

Integration durch Bildung, Migranten
müssen deutsche Sprache lernen

113

100%

2%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

2%

1%

1%

12%

4%

3%

3%

1%

1%

0%

9%

8%

4%

4%

1%

6%

3%

921

100%

83

100%

1% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 1% 3%

- 3% - 2% 2% 1% 4% 4% 3%

1% 2% - - - - 3% - 2%

1% - 1% 2% 1% - 1% 1% 2%

11% 10% 13% 9% 16% 7% 16% 11% 15%

3% 3% 5% 3% 6% 1% 5% 3% 5%

2% 1% 2% 4% 4% 2% 5% 6% 5%

3% 4% 5% 1% 2% 1% 4% 4% 4%

1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - 1%

3% 1% - 2% 1% 1% 1% - 1%

- - - - 1% - 1% - -

9% 7% 3% 9% 12% 8% 12% 9% 8%

7% 10% 9% 7% 9% 7% 10% 3% 6%

2% 5% 6% 4% 5% 6% 4% - 4%

5% 5% - 3% 5% 1% 5% 1% 2%

- - 3% - - - 1% 1% -

7% 6% 9% 6% 6% 6% 4% 5% 6%

4% 3% 5% 2% 4% 2% 1% 3% 3%

3% -

2% -

1% -

1% -

12% 10%

3% 6%

4% -

3% 3%

1% -

1% -

0% 1%

9% 9%

8% 8%

4% 5%

4% 1%

0% 1%

6% 10%

3% 6%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
 

GMS Dr. Jung GmbH  
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

 

Integration von Ausländern verbessern
(allgemein)

Zuwanderung von Ausländern begrenzen

Sonstiges zur Integration

Wohnungsbau

Bezahlbaren Wohnraum schaffen

Altersgerechtes Wohnen /
Seniorenheime ausbauen

Sonstiges zu Wohnungsbau

Alles gut so / kein
Verbesserungsbedarf

Ruhrbania

Vorhaben Ruhrbania / Ruhrpromenade
stoppen

Vorhaben Ruhrbania / Ruhrpromenade
beschleunigen

Sonstiges zu Ruhrbania

Umwelt-/Klimaschutz verbessern

Alle Bürger gleich behandeln, auch an
’kleinen Bürger’ / Ältere denken

Sicherheit erhöhen, Kriminalität
reduzieren

Sonstiges

Weiß nicht / keine Angabe

113

100%

1%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

1%

1%

4%

2%

2%

1%

4%

4%

2%

1%

1%

3%

3%

1%

1%

12%

921

100%

83

100%

1% 2% 2% 1% 2% - 3% 1% -

- 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 2%

2% - 1% 2% 1% 3% - - 1%

8% 1% 2% 5% 4% 6% 2% 7% 6%

3% - - 2% 2% 4% 2% 7% 4%

3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% - 1%

3% - 1% 2% - - - 1% 1%

3% 5% 5% 5% 6% 2% 6% 3% 3%

3% 4% 5% 3% 8% 5% 3% 1% 3%

2% 2% 1% 1% 3% 4% 1% - 1%

- 1% - 1% 4% 1% 1% - 1%

1% 2% 4% 1% 1% - 1% 1% 1%

4% 5% 5% 2% 2% 1% 2% 4% 3%

- 5% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 6%

1% 1% 3% 3% 1% - 1% - 4%

2% 2% - 1% - - 1% 2% -

14% 9% 8% 11% 16% 14% 6% 14% 17%

1% 1%

1% 1%

1% 1%

4% 4%

2% 4%

2% -

1% 1%

4% 6%

4% 4%

1% 4%

1% -

1% -

4% -

3% 2%

2% -

1% 1%

12% 14%

1004

100%

 
Frage 12
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeis-ter hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden Sie da vorrangig in Angriff nehmen?
 
Offene Frage, Mehrfachnennungen möglich
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Geschlecht

Männlich

Weiblich

Alter

15 - 24 Jahre

25 - 44 Jahre

45 - 64 Jahre

65 Jahre und älter

113

100%

47%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

53%

921

100%

83

100%

12%

27%

35%

26%

44% 53% 48% 45% 49% 41% 52% 52% 41%

56% 47% 52% 55% 51% 59% 48% 48% 59%

47% 47%

53% 53%

12% 9% 11% 15% 17% 14% 8% 8% 12%

24% 24% 26% 34% 24% 32% 27% 25% 29%

37% 43% 41% 27% 34% 32% 30% 40% 31%

27% 24% 22% 23% 25% 23% 35% 27% 27%

10% 27%

27% 32%

35% 33%

27% 8%

1004

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Schulabschluss

Volks-, Hauptschule ohne
Lehre

Volks-, Hauptschule mit Lehre

Mittlere Reife

Abitur, Fachhochschulreife

Fachhochschul-,
Universitätsstudium

Kein Schulabschluss / noch
Schüler

Verweigert

113

100%

8%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

25%

35%

17%

8%

4%

2%

921

100%

83

100%

5% 5% 5% 13% 9% 10% 6% 11% 9%

26% 27% 20% 28% 26% 31% 22% 29% 19%

42% 42% 30% 31% 29% 25% 41% 33% 40%

14% 15% 27% 17% 21% 15% 16% 16% 18%

6% 6% 12% 5% 9% 10% 9% 4% 8%

6% 4% 5% 7% 4% 5% 2% 2% 5%

1% 2% 1% - 2% 4% 4% 4% 2%

8% 8%

26% 18%

36% 31%

18% 10%

7% 12%

3% 18%

2% 3%

1004

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Haushaltsgröße

Eine Person

2 Personen

3 Personen

4 und mehr Personen

Haushaltsgröße ab 15
Jahren

Eine Person

2 Personen

3 Personen

4 und mehr Personen

113

100%

41%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

32%

15%

12%

921

100%

83

100%

43%

36%

13%

8%

40% 44% 39% 50% 42% 47% 33% 36% 35%

26% 28% 38% 24% 35% 36% 35% 43% 36%

20% 13% 10% 16% 14% 5% 15% 11% 25%

14% 15% 12% 10% 9% 12% 17% 9% 5%

43% 13%

33% 20%

16% 6%

7% 61%

42% 44% 43% 53% 43% 49% 35% 36% 39%

31% 34% 38% 27% 35% 37% 40% 47% 41%

17% 13% 8% 11% 15% 9% 13% 10% 17%

10% 8% 11% 9% 6% 5% 12% 6% 3%

45% 17%

37% 25%

13% 13%

4% 45%

1004

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Kinder unter 18 Jahren
im Haushalt

Ja

Nein

Keine Angabe / verweigert

113

100%

19%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

79%

2%

921

100%

83

100%

23% 21% 17% 21% 15% 17% 20% 12% 20%

76% 78% 80% 78% 82% 80% 78% 85% 76%

1% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 5%

16% 56%

82% 41%

2% 4%

1004

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Anzahl Kinder im
Haushalt bis unter 3
Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 3 bis unter
6 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 6 bis unter
15 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

Anzahl Kinder im
Haushalt von 15 bis
unter 18 Jahre

Keine Kinder in Altersgruppe

1 Kind

2 Kinder

26

100%

84%

28

100%

15

100%

23

100%

19

100%

14

100%

26

100%

9

100%

21

100%

14%

2%

144

100%

46

100%

72%

24%

4%

66%

29%

5%

43%

54%

3%

84% 83% 79% 86% 90% 93% 77% 100% 81%

12% 13% 21% 14% 10% 7% 20% - 19%

4% 4% - - - - 4% - -

85% 81%

13% 17%

1% 2%

72% 71% 80% 68% 71% 71% 84% 69% 65%

20% 22% 13% 32% 29% 22% 12% 31% 35%

8% 7% 7% - - 7% 4% - -

74% 65%

25% 21%

1% 13%

63% 57% 72% 68% 80% 69% 57% 58% 76%

37% 36% 20% 32% 10% 23% 36% 42% 24%

- 7% 7% - 10% 8% 7% - -

74% 41%

24% 44%

1% 15%

35% 35% 36% 49% 21% 51% 55% 34% 59%

65% 61% 57% 46% 69% 41% 45% 66% 41%

- 4% 7% 5% 10% 8% - - -

47% 31%

52% 60%

2% 9%

190

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Anzahl Kinder gesamt

1 Kind

2 Kinder

3 Kinder

4 Kinder

5 Kinder

26

100%

69%

28

100%

15

100%

23

100%

19

100%

14

100%

26

100%

9

100%

21

100%

21%

4%

4%

2%

144

100%

46

100%

64% 52% 66% 82% 71% 78% 69% 70% 82%

28% 30% 19% 9% 15% 15% 24% 22% 18%

- 10% 7% 5% 4% - 3% 9% -

4% 4% 7% 5% 6% 8% 4% - -

4% 3% - - 4% - - - -

77% 42%

20% 26%

2% 10%

1% 14%

- 8%

190

100%

 
Statistik
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Gesamt

Basis in Prozent

N

Stadtteile

Stadtmitte/
Altstadt Eppinghofen Styrum Dümpten Heißen Menden-

Holthausen Saarn Broich Speldorf

Deutsche Staats-
angehörigkeit

Ja Nein

Deutsche
Staatsangehörigkeit

Ja

Nein

In Deutschland geboren

Ja

Nein

113

100%

92%

133

100%

87

100%

112

100%

130

100%

81

100%

134

100%

75

100%

107

100%

8%

921

100%

83

100%

86%

14%

89% 89% 85% 92% 95% 97% 94% 91% 94%

11% 11% 15% 8% 5% 3% 6% 9% 6%

100% -

- 100%

81% 85% 83% 86% 91% 91% 90% 87% 84%

19% 15% 17% 14% 9% 9% 10% 13% 16%

93% 12%

7% 88%

1004

100%

 
Statistik
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Fragebogen 
 
Frage 1  
Wie lange wohnen Sie schon in Mülheim? Ist das…   
 

1 Weniger als 1 Jahr   

2 1 bis 3 Jahre   

3 4 bis 10 Jahre    

4 länger als 10 Jahre   

5 Schon immer bzw. seit meiner Geburt   

9 verweigert / keine Angabe   

 
 
Frage 2 
Wenn Sie den Namen Mülheim Ruhr hören, was fällt Ihnen da spontan ein? An was müssen Sie da alles im Einzelnen denken? 
Und was noch? 
 
(offene Frage bis zu vier Nennungen) 
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________ 
 
 
Frage 3 
Wie gerne leben Sie alles in allem hier in Mülheim? Ist das…  
 

1 Sehr gern   

2 Gern   

3 Weniger gern   

4 Ungern   

9 weiß nicht / keine Angabe   
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Frage 4 
Ich lese Ihnen einige Eigenschaften vor, die auf eine Stadt mehr oder weniger zutreffen können. Bitte sagen Sie mir zu jeder Eigenschaft, ob diese 
Ihrer Meinung nach auf Mülheim voll und ganz zutrifft, überwiegend zutrifft, weniger zutrifft oder aber gar nicht zutrifft. Wie ist das mit… 
 

 
Diese Eigenschaft trifft auf Mülheim… 

  Voll und          überwie-         weniger          gar 
  ganz zu          gend zu           zu                  nicht zu                                                                                               

w.n., 
k.A. 

Interessant 1 2 3 4 9 

Hat Atmosphäre/Flair 1 2 3 4 9 

Weltoffen 1 2 3 4 9 

Sympathisch 1 2 3 4 9 

Fortschrittlich 1 2 3 4 9 

Wirtschaftsstark 1 2 3 4 9 

Kinderfreundlich 1 2 3 4 9 

Familienfreundlich 1 2 3 4 9 

Seniorenfreundlich 1 2 3 4 9 

Umweltbewusst 1 2 3 4 9 

Sportbegeistert 1 2 3 4 9 

Bildungsorientiert 1 2 3 4 9 
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Frage 5 
Jetzt habe ich ein paar Fragen zu den Mülheimer Stadtteilen. In welchem Stadtteil Mülheims wohnen Sie? 

 

1 Stadtmitte/Altstadt    

2 Eppinghofen    

3 Styrum   

4 Dümpten   

5 Heißen   

6 Menden-Holthausen   

7 Saarn   

8 Broich   

9 Speldorf   

0 verweigert/ keine Angabe   

 
 
Frage 5a 
Wenn Sie noch mal neu entscheiden könnten, würden Sie sich da wieder für Ihren Stadtteil… (Genannter Stadtteil aus Frage 4) entscheiden? 
 

1 Ja                                                                         weiter mit Fr. 7   

2 Nein                                                                     weiter mit Fr. 6    

9 weiß nicht / keine Angabe                                   weiter mit Fr. 6   
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Frage 6 
Und welchen Stadtteil würden Sie dann bevorzugen? 
 

1 Stadtmitte/Altstadt   

2 Eppinghofen   

3 Styrum   

4 Dümpten   

5 Heißen   

6 Menden-Holthausen   

7 Saarn   

8 Broich   

9 Speldorf   

10 Gar keinen Mülheimer Stadtteil, würde lieber in anderer Stadt wohnen   

11 Weiß nicht, verweigert/ keine Angabe   
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Frage 7 
Wie gefallen Ihnen ganz allgemein die einzelnen Stadtteile von Mülheim? Bitte sagen Sie mir für jeden Stadtteil, ob er Ihnen sehr gut, gut, weniger 
gut oder gar nicht gefällt! Wie ist das mit… 
 

 Sehr gut gut Weniger gut Gar nicht w.n., k.A. 

Stadtmitte/Altstadt 1 2 3 4 9 

Eppinghofen 1 2 3 4 9 

Styrum 1 2 3 4 9 

Dümpten 1 2 3 4 9 

Heißen 1 2 3 4 9 

Menden-
Holthausen 

1 2 3 4 9 

Saarn 1 2 3 4 9 

Broich 1 2 3 4 9 

Speldorf 1 2 3 4 9 
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Frage 8 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor. Sagen Sie mir bitte jedes Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr 
gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit…  
 

 
 

Das ist in Mülheim aus meiner Sicht… 

Ausge-
zeichne

t 

Sehr 
gut 

gut 
Mittel-
mäßig 

schlecht 
W.n., 
verw., 
k.A. 

Die kulturellen Angebote 1 2 3 4 5 9 

Entwicklung der Ruhr-
promenade im Rahmen der 
Ruhrbania 

1 2 3 4 5 9 

Das Angebot an Arbeitsplätzen 1 2 3 4 5 9 

Sauberkeit 1 2 3 4 5 9 

Persönliche Sicherheit 1 2 3 4 5 9 

Nahverkehrsangebote 1 2 3 4 5 9 

Das Radwegenetz 1 2 3 4 5 9 

Die Verkehrsführung 1 2 3 4 5 9 

Das Verhältnis zwischen 
Deutschen und Zugewanderten 

1 2 3 4 5 9 

Eine bürgerfreundliche 
Stadtverwaltung 

1 2 3 4 5 9 

Die Innenstadt 1 2 3 4 5 9 

Die Einkaufsmöglichkeiten 1 2 3 4 5 9 

Die Angebote an Wohnungen 
bzw. Immobilien 

1 2 3 4 5 9 

Weiterbildungsmöglichkeiten  1 2 3 4 5 9 

Sportangebote  1 2 3 4 5 9 

Freizeitmöglichkeiten  1 2 3 4 5 9 

Gastronomische Angebote wie 
Cafés, Bistros, Restaurants und 
Biergärten  

1 2 3 4 5 9 
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Frage 9 
Jetzt einmal etwas anderes. Angenommen ein guter Bekannter, der bisher in Essen gelebt hat, spricht Sie an, weil er seinen Wohnsitz nach 
Mülheim verlegen will, und fragt Sie um Rat. Wie wahrscheinlich würden Sie ihm zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Ist das… 
 

1 Ganz bestimmt   

2 Sehr wahrscheinlich   

3 Wahrscheinlich   

4 Weniger Wahrscheinlich   

5 Unwahrscheinlich   

9 weiß nicht / keine Angabe   

 
 
Frage 10 
Und warum würden Sie ihm…(Antwort aus Frage 9) zu Mülheim als neuen Wohnsitz raten? Was spielt da alles für Sie eine Rolle? An was müssen 
Sie da alles im Einzelnen denken?  
Und was noch? 
 
(offene Frage bis zu vier Nennungen) 
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________ 
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Frage 11 
Ich lese Ihnen jetzt einige Angebote und Merkmale Mülheims vor, die sich speziell an Kinder und Jugendliche richten. Sagen Sie mir bitte jedes 
Mal, ob Sie das in Mülheim als ausgezeichnet, sehr gut, gut, mittelmäßig oder schlecht beurteilen. Wie ist das mit…  
 

 Das ist in Mülheim aus meiner Sicht… 

Ausge-
zeichnet 

Sehr gut gut 
Mittel-
mäßig 

schlecht 
W.n., 
verw., 
k.A. 

Kinderspielplätze 1 2 3 4 5 9 

Betreuungsangebote für 
Kinder unter 3 Jahren 

1 2 3 4 5 9 

Betreuungsangebote für 
Kinder von 3 bis zu 6 
Jahren 

1 2 3 4 5 9 

Betreuungsangebote für 
Schulkinder 

1 2 3 4 5 9 

Das Angebot an 
Grundschulen 

1 2 3 4 5 9 

Das Angebot an 
weiterführenden Schulen 

1 2 3 4 5 9 

Das Angebot an 
Ausbildungsplätzen 

1 2 3 4 5 9 

Allgemein zugängliche, 
umfassende 
Bildungsangebote 

1 2 3 4 5 9 

Jugendzentren/Jugendräu
me 

1 2 3 4 5 9 

Kultur- und Musikangebote 1 2 3 4 5 9 

Sportstätten und 
Sportvereine 

1 2 3 4 5 9 
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Frage 12 
Welche Probleme und Aufgaben würden Sie als erstes anpacken, wenn Sie Oberbürgermeister hier in Mülheim wären? Welche Vorhaben würden 
Sie da vorrangig in Angriff nehmen? Und was noch? 
 
(offene Frage bis zu vier Nennungen) 
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________ 
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Demographie 
 
 
Frage S1 
Geschlecht des/der Befragten 
 
1 männlich 
2 weiblich 
 
 
Frage S2 
Wie alt sind Sie? 
 
__ __ Jahre 
 
 
Frage S3 
Welchen Schulabschluss haben Sie? 
INT.: Vorlesen. 

 
1 Volks-, Hauptschule ohne Lehre 
2 Volks-, Hauptschule mit Lehre 
3 Mittlere Reife 
4 Abitur, Fachhochschulreife 
5 Fachhochschul-, Universitätsstudium 
6 Kein Schulabschluss / noch Schüler 
9 verweigert 
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Frage S4 
Wie viele Personen insgesamt, Sie selbst eingeschlossen, leben ständig in Ihrem Haushalt? 
 
 /__/ Personen 
 
 
Frage S5 
Und wie viele Personen insgesamt, Sie selbst miteingerechnet, sind 15 Jahre und älter? 
 
 /__/ Personen 
                                                       
 
 
Frage S6 
Leben in Ihrem Haushalt ständig Kinder unter 18 Jahren? 
 
1 Ja 
2 Nein       → weiter Frage S7 
9 Keine Angabe / verweigert    → weiter Frage S7 
 
 
Frage S6a 
Bitte geben Sie an, wie viele Kinder in den jeweiligen Altersgruppen ständig in Ihrem Haushalt leben: 
 

 Anzahl Kinder 

Bis unter 3 Jahre  

3 bis unter 6 Jahre  

6 bis unter 15 Jahre  

15 bis unter 18 Jahre   
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Frage S7 
Haben Sie die deutsche Staatsangehörigkeit? 
 
1 Ja 
2 Nein 
 
 
 
Frage S8 
Sind Sie in Deutschland geboren? 
 
1 Ja 
2 Nein 
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Fehlertoleranzen 
  
Beispiel: Wenn der Anteil eines Merkmals bei einer Stichprobe von n=1000 bei 15% liegt, liegt der wahre Wert der Grundgesamtheit damit mit 
95%iger Wahrscheinlichkeit im Intervall 15% ± 2,2%. 

 

Größe der 
Stichprobe 

n= 

Anteilswerte an der Stichprobe in % 

2 3 4 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 80 90 95 

100 --- --- --- --- --- 7,0% 7,8% 8,5% 9,0% 9,3% 9,6% 9,8% 9,8% 9,6% 9,0% 7,8% --- --- 

200 --- --- --- --- 4,2% 4,9% 5,5% 6,0% 6,4% 6,6% 6,8% 6,9% 6,9% 6,8% 6,4% 5,5% 4,2% --- 

300 --- --- --- 2,5% 3,4% 4,0% 4,5% 4,9% 5,2% 5,4% 5,5% 5,6% 5,7% 5,5% 5,2% 4,5% 3,4% 2,5% 

400 --- --- 1,9% 2,1% 2,9% 3,5% 3,9% 4,2% 4,5% 4,7% 4,8% 4,9% 4,9% 4,8% 4,5% 3,9% 2,9% 2,1% 

500 --- --- 1,7% 1,9% 2,6% 3,1% 3,5% 3,8% 4,0% 4,2% 4,3% 4,4% 4,4% 4,3% 4,0% 3,5% 2,6% 1,9% 

600 --- 1,4% 1,6% 1,7% 2,4% 2,9% 3,2% 3,5% 3,7% 3,8% 3,9% 4,0% 4,0% 3,9% 3,7% 3,2% 2,4% 1,7% 

700 --- 1,3% 1,5% 1,6% 2,2% 2,6% 3,0% 3,2% 3,4% 3,5% 3,6% 3,7% 3,7% 3,6% 3,4% 3,0% 2,2% 1,6% 

800 1,0% 1,2% 1,4% 1,5% 2,1% 2,5% 2,8% 3,0% 3,2% 3,3% 3,4% 3,4% 3,5% 3,4% 3,2% 2,8% 2,1% 1,5% 

900 0,9% 1,1% 1,3% 1,4% 2,0% 2,3% 2,6% 2,8% 3,0% 3,1% 3,2% 3,3% 3,3% 3,2% 3,0% 2,6% 2,0% 1,4% 

1000 0,9% 1,1% 1,2% 1,4% 1,9% 2,2% 2,5% 2,7% 2,8% 3,0% 3,0% 3,1% 3,1% 3,0% 2,8% 2,5% 1,9% 1,4% 

 
Basis: Konfidenzintervall bei Zufallsstichprobe ohne Zurücklegen 
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Kontakt 
 
 

Ansprechpartner 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Unternehmerverband Mülheimer Wirtschaft 
 
Wiesenstraße 35 
45473 Mülheim an der Ruhr 
Telefon: 0208/30068-22 
 
Mail: matschke@unternehmerverband.org 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GMS Dr. Jung GmbH 
 
Duwockskamp 36 
21029 Hamburg 
Telefon: 040/725825-0 
 
Mail: gms@gms-gmbh.com  

mailto:matschke@unternehmerverband.org

